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sym
—l—P(y,z,x)—l—P(z,a:,y) —i—P(z,y,x)
2NN
Z x3y =x3y +y3z+ z3«x
cyclic
Zx3 = 2(563 + 43 +z3)
Sym
Z x2y = x2y + 2%z + y2z + y2x + 22z + z2y
sym
Z:L’yz = 6xyz
sym

287. (tH:]'f'é LD
GIVENMD BIM[HT 2,92 > 1 180 1/1‘ + 1/y + 1/2 — 2 (WS

Je+y+z>Vo—14+Jy—1+Vz—1
288, (Fassmaadr)
MY 7,9, 2 MESSABERIZMSY GILMS SInsEy » > 0 1HuMS

(o y)(z =)o (v =) () + 2 (=) (2 ) 20
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289.

290.

291.

292.

293.

294.

295.

296.

o (o y)(z ) 20

3 cyclic

THIH a,b,¢ > 09 GITINOH

a® + 0% + ¢ + 3abe > ab(a +b) +be(b+c) + ca(c+ a)
2| (a0)1? + (8c)"* + (ca)??]

M ¢ e (0,3] 1 GINS[AT a,b,c > 0 FITHOH

(3—t)+t(abe)? + a2 =23 ab

cyclic cyclic

Fasmagiiaie)

il ay,a9,05,0),0,,04 'L‘Tlﬁ Gie S86
a > ay >a3>0; b >by >0 >0
ap > by; ap +ay > b +by

riinies 1M (a1,0,05) #1691 G (b33 ) 4

GIUIN® GIns(AuGSSARIRNG 2,9, 2 1HWS
Sty > N 2ty o0

sym sym

TRTHNT o,b,c 'I.‘hﬁSSfQ 8 1805 abe = 19 §iﬁ§1fﬂﬁ]
1 n 1 n <1

a+b+1 b+ec+1 c+a+1

TR a,0,¢,d > 09 GIU F]]ﬁ]

—_

g(cﬁ + 03 4B +d3) >

abVed + acbd + advbe + beda + bdvca + cdvab
()18 0 &)
MY 7y, 2 MESSARIFTIST GUmMMS

($y+yz+zm) L 2—1— ! 2+ ! 5 >
(z+y) (y+2) (z2+02)

Y
ROU zy + yz + 22 = 14 Eiﬁﬁ'ﬂ“ﬂm

=~ | ©

1
r+y y+z z+zw
(HEIN&E as'dm)
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i ,b,c NINADIRUIS{RIMANYUTY GIUIMM
aQb(a — b) + b20<b — c) + 620,(6 — a) >0

297.  GIMS[AT a,b,¢ > 09 GIVNOH
\/<a2b + b%c + c2a)(a62 +bc® + caz)
> abc + %/(a?’ + abc)(b3 + abc)(c3 + abc)
298, (HRIVWGAURMOU adeo)
GIUIMM® FIMe{AUESENG o,b,c 1HHNSG
(a? + ab + b?)(b? + bc + c?)(c? + ca + a?) = (ab + bc + ca)?
299. IHIRIWT a,b,c > 04 ﬁﬁiﬁﬁ"lmﬁ]
b+c n c+a n a+b §1+1+1
1) a2 +bc bV 4+ca EA+ab a b ¢
2 2 2
a +bc+b +ca+c +ab2a—|—b—|—c
2) b+c cta a+b
300 (]38 adeb)
THIH 2,y,2 > 09 GIVINOS
1 1 1 9
(xy+yz+zx) + + > —
2 2 2 4
(z+y) (v+z) (242
301 (892 adea)
I 0,b,c > 04 GITENED
2 2 2
b+c—a c+a—0> a+b—c
RS N ) A R
(b+c) +a® (cta) +0* (a+bd) +& °
o
V1. Teddiig
Ts{ANtTI M
302. x3—3x2-10x+24>0
303. x3+4x*+5x+2<0
304. 2x3—-3x2+7x-3>0
305. x*—-3x3+x*+3x-22>0
306. xt+6x3+6x2+6x+5<0
307. 3x*—10x2+3>0
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308. 3x2(x —4)? <32 -5(x — 2)?

309. xX2—x)?+(x*—-x)+2=>0
310. x(x+1D(x+2)(x+3) <48
311. x+1D*>21+xY
312. xr—x3—-10x2+2x+4<0
1 2 x+4 2
313. _ 314.
x<x—2 x—2<x+1
315. 1 —lg 1 — 1
x+1 x x—-1 x-—-2
x2—x+1 x*-3x+1
316. 2% —
x—1 | x—3 " 1x_s8
3 _ .2
317, X 2x +5x+2_
x24+3x+2
1 1 1 1
318. >0
x+5+x—7+x—5+x+7
319. 1 < 1
x2+x" 2x2+2x+3
1 4 4 1 1
320. — — —
x—1 x—2+x—3 x—4<30
191 4x—17+10x—13>8x—30+5x—4
' x—4 2x —3 2x—-7 x-1
x2 5 4x?2
322. 24, - < 323. 24,__ ~ <5
x+(x+1)2 2 x+(x_2)2_
4
-~ (x+1* 128
x(x2+1)" 15
325. x3—lz4(x—1>
x3 X
X+6/x—42 x—6/1x+9\°% 2x2+72
e I
x—6\x+4 x+6\x—9 xZ — 36
327. | —x|<x 328. ;>|x—1|
x+1]| -2~
x—2
329. (x—1DVx2—x—-2>0 330 T2 1
x
331. w/4_x2+%20 332 1-a)V2x+1<1
333. Vx+1>+V3—x 334, Vx+2=>Vx—a
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335. V24 —10x > 3 — 4x 336. x>+vV1-—x

337. x>\24—5x 33, (1.3_1 1

<
x2 4 x 2
339. /4—\/1—x—\/2—x>0

340. Va2 +x—-12<x 341, 1—-/13+3x2 <2x
342. VX2 +x>1-2x 343, 4 —x<x2-2x

344. Vx+3>vVx—1+vVx-2
x—2 —f

345, A Y 346, 2-Vx+3_ 1

VZx-3-1 x—1 3
347. Vx+2-vV5x>4x—-2 348 Ve+1 +1<4x? +3x

— 2
349, V24 +2x —x <1
X

350. 2(x+/x? +4x+3) <3(Va+1+Va+3-2)

351, GIUHOMOUE P(x) = x8 — x5 + x2 — x + 1 DISHIUIZOISTINS{AT x € R
352, ROISET P(x) = agx™ + @ x™ L+ o 4 Qg X + Gy 88 Q(x) = box™ + byx™ 1t +
ot by_yx + bym € N,n €N, Q(x) £ 0 1 GIUNNBIRMEMN P(x)/Q(x) > 0 §i
P(x)Q(x) > 0 HIHYIN
353, IWENR F(-1) <1, f(1) > —1,f(3) < —4 I8 f(x) =ax?+ bx +c,a# 09
GINSHAINIVA a ¥
354. (HERIE1& aebo)

TEns{ANtT S mI

4x?

(1-Vitzx)’

<2x+9

355. (HRIE1& adbb)
TEhs{ANtTI S M

1
\/3—X—\/X+1>§

356.  1SANII IS
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VIx2+16 2 2V2x+4+4V2 —x
viI. {UiigTeeEms

357*. Repntpngigmi
x+y <2,
x+y=1,
x =0,
y=0
BUHMING 2 = 2x + 3y MSRTUGTRHY

358, GINSHIANGYNHIVAUOS

-—C

x=y+2
xy <17
y+1 1

<
x+2 2

359.  GIRSHGIUIV o i8S
{Cox?+y2+2x < 13n{(x;y)|x —y + a = 0}

] 3y

HISHIBINY AT GIRSHEIuIMe

w

360. GIRgH(x;y) IEW

x2—2xy+12=0
{x2+4y2S60
X €L

361, sstnuiigindms

{\/4 —-3x=x

Vx+Vx—-1<5

362.  sths{anuw{ugmBmi
x3+x2(13—y—2)+xQy+2z—2yz—26)+5yz—7y—7z+30=0 (1)
x3+x2(17-y—2)—xQRy+2z+2yz—26)—3yz+y+z—-2=0 (2)
x*—11x+28<0 (3)

363.  §iIfish a 1BE INWDAgMIMYMST

1—a

a+1

3x% + 10xy — 5y2 < -2

x% + 2xy — 7y* =

Gy aginnitina 1 viL waglaudmi



9. HgAUSINW | BE AIinniGa



ca I 1 Jd (=]
9. HIHWBRHOGN ﬂﬂﬁiﬁjjﬂi-iﬂﬂmiﬁ
17}
[. NN
AN
364. 2510853 365. eMnin3 366. Inab — In|b|
367. log, b? + log,2 b* 368.  oiog;2
log, 25
369. —_— 370. log;5.log,9.logs 2

log, 5
371. /log(z)'5 4 372.  gVlogab _ py/logpa
373. GIRHANS logs, 8 18 logse 3 = ¢,logse 5 = d
374. GIAAND loge 40 18 log 15 = ¢,log,o 50 = d
375. BIAANST 1og(0,175)* 10 log 196 = ¢,log56 = d 1
376. HANG

log, 24 log, 192
logog2  logq, 2

. fgvmi

377. GIUIMNM® 38 a = log,, 18,b = log,, 54 1818 ab + 5(a — b) = 14

o

[l. fawmi
Ts N smI

378. 4X+15 4 gx = gX+1

379. 252x—x2+1 + 92x—x2+1 — 34_152x—x2
380. 22x? 4 oxP+2x+2 — 5+4x

x x

381. <«/5\/§—7> +6(/5x/§+7> _7
382. 32x% _ 9 3x*+x+6 4 32(x+6) —

383. x2.2V2x+1-1 | px — oVZx+I+1 4 42 Hx-2
384. 4logea(x—3)+logz 5 — 5

385. xlogx(1-x)? — g

Gy giniGE |1 AAns



386. logs(x? +4x +12) =2

387. logs x + logg x +log,;,x = 5,5

388. log,(3 —x) +log,(1—x) =3

389. log(x — 3) + log(x + 6) =log2 + log5

390. log(x — 4) + log(x + 3) = log(5x + 4)

391. In(x3>+1)—-05In(x>+2x+1)=1In3

392. logs(x —2) + 2logs(x® —2) + logs(x —2)"1 =4
393. 2logz(x —2) + logz(x —4)2 =0

394, log,(x + 2)% + log,(x + 10)? = 4log, 3

x—2 3x—7
395. 1=
1ngx_ 1 1 = log, y—
x—7 x—1
396.
210g2x_1+10g2x_|_1 1

397. log;(5x —2) — 2logs V3x + 1 =1—log; 4

1
398. log(3x —2)—2 = Elog(x +2) —log 50

399. log? (1 + %) + log? (1 - ﬁ) = 2log? (szl - 1)

400. log, x* + log, x* =1

401. log,(x — 1) —log 5 Vx + 3 = logg(x — a)® + logy ,(x — 3)
402. log,(6x2 + 25x) = 1 + log,(ax + 4a — 2)

403. logs x log, x logs x = log; x log, x + log, x logs x + logs x log; x

3 x3 1
404. (log3 ;) log, x — log; — = = + log, Vx

V32
405. log(10x?)logx = 1
log,x—1
406. gz—x=210g2ﬁ+3—log§x
logzz

407. 2loggx +9log, 3 =10
408. log, (125x) log3s x = 1
409. log, V5 + log, 5x = % +1og2 V5
410. log(log x) + log(logx3 —2) =0
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411.

412.

413.

414.

415.

416.

417.

418.

419.

420.

421.

422.

423.

424.

425.

426.

427.

428.

429.

430.

431.

432.

1083,47(9 + 12x + 4x%) = 4 —10g,,,3(6x% + 23x + 21)
1 1
log?(4 — x) + log(4 — x) log (x + E) — 2log? (x n E) -0
(x?log, 27)loggx = x + 4
7
log, 2 —log4x+g= 0
logosx X2 — 1410gy6, x3 + 40log,, VX = 0

4logx Vx + 210g,, x* = 3log,, x3
2

3
logsy (;) +logix =1

(log, /17 10) log(x? — 3x + 2) = (log(x — 3)) log, ;777 10 — 2

log,(2a — x) N logax 1
log, 2 log,2 loggz_;2
log,z2za

+ (logg, a)log1 2x =0
log,x a Bax ga

\/1 + log0,04x + \/3 + logo_z x=1

V12
V2 —log,9=—
logs x

log,(x* +1) = \/logﬁ(xz(l +x2) +4
log, x — 0,5 = log, Vx
1 X
log(3* — 2+%) =2+ Zlog 16 - 510g4
1
log; (10g9 x+ 5 + 9x> = 2x
2 2
log, <3x -13x+28 5) = logs 0,2
log2 +10og(4*"24+9) = 1 +log(2*" % + 1)
log(6.5% + 25.20%) = x + log5
log 5(4* — 6) —logs(2* — 2)* = 2

x(1 —log5) = log(4* — 12)

log,(4* + 1) = x + log,(2**3 — 6)

Gy sginniGEn 1. sudmi



433. logs(9* +9) =x — log%(zs —2.3%)

8
84 log, (2—x - 1) = x—2

1\ 1\*
435. 10g1/3 <2 (E) - 1) = 10g1/3 <(Z> - 4)

436. (x + D8+ = 100(x + 1)

437 OBFES ) )s+logx
438. 3l08% = 54 — ylog3

439. log,(9 — 2%) = 10'°8G—»

440. lx — 1|10g2x—logx2 =|x—1J3

441, (3¥7772x+39 — 9y/3) Jog(7 — x) = 0

442, 3.2108x(3x=2) 4 7 3108:(3%-2) = 5§ 67 ]og, »(3x — 2)
443, |1—log1/5x|+2= |3—log1/5x|

44, logy(6 -+ ~ WE—2]) = 5 + logs [VE ~ [VE ~ 2]
445, 5% 4+ 12% = 13%

446. 3% 4 4% 4+ 5% = 6¥

447. 2 =1-x

448. log,(4—x)=x-3

449, i BN x = 9 Miwytiiswgmi
8ax

log(x? + 15a?) — log,(a — 2) = log,
GIRSETIIGjI g RIS BmITSsy

a—2

V. {IiigesEms

Rl EE DI
450. {logaz x—log,ey =3
log,6 x +log,sy =4
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451. {2x+y—1 4 2%-y+1 — 3

1 3xlog3 2 +ylogz 2-2 + 3xlog3 2-ylogz2-2 _

=
452, 101+loglx+y) = 5
{log(x —vy) +log(x+y) =2 —1log5
453. xlogxz — 10g3(x + )7)
x?+y% =65
454. log, (x +y) —logs(x —y) = 1
x2—y?2=2
455. By?+1logzx =1
x2Y?+10 — 97
456. 47V]og,x =4
log,x +27%Y =4
457. y+logx =1
(xY = 0,01
458. xlogy — o
xy =20
459. 2% 8 Yy =22
1
logg + 0,5 = Elog3 9y
460. N
(loga(xy) ~ 2) (loga5) = -1
x+y=>5a
461. (logy x+log,y)=5
xy =8
462. logx y+ 1ogy x =25
x + y =a’+a
463. +
loggx—logly =15
464. {1082 y= 10g4(xy 2)
loge x% + logs(x —y) =1
465. { y +x
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466 4§_3y/x =16
\/5—1/231 =12 -8

467. {x+y=4+\/y2+2

logx — 2log2 = log(1 + 0,5y)

468. log3(10g2 x) +logy /3(logy /2 y) = 1
469. y\/_ 92y

X + 3y 2x
V. Teaumn

470. TRYLIAMEMI 1h1i3 2300 i 3200 9

471, GIUINM S
log,(n+ 1) > log,,1(n+2)
HINS{RUGSSAGEY™H n > 14
472, i B TmnY GIUINM®M log, 9 > loge 25
473. THIEW X, %,,..,X, >0 1 GIUINMH

X1+Xo++Xp

X1 Xy x
X x5 x> (XX e Xy) n

474. (NTHTE WHIBIOEEE) IRTIW x,y,z > 19 IV

2 2 2
xx +2yzyy +22sz +2xy > (xyz)xy+yz+zx

oy
V1. Teatimi
TS ANt I
475. logy/s(2x* +5x+1) <0
476. logy/3(x* +2x) >0
477. logy/p(x* — 4x +6) < —2
3x—1

081/3— 7+ x+2
479. [5-x? 1

logp 25 2 — >
480. logs(2x — 4) < logs(x + 3)
4381. logg1(x? +x —2) >logg1(x + 3)

482. logvyx?2—3x+4—logvx+1>0
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483.

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

491.

492.

493.

494.

495.

496.

497.

498.

499.

500.

501.

502.

503.

504.

logi(x +1) < log,(2 —x)
2

x2+6x+9
TV

< —logy(x + 1)

log(x — 2) +1og(27 — x) < 2

log(x — 1) + log(x — 2) < log(x + 2)

log,(2 — x) +logy/2,(x — 1) > log 5 3
logy/s(2x + 5) —log; 5(16 — x?) < 1

1 (1+1)+1 (1+x)>1

082 x 081/2 7)) =

log; x —log;(2x — 5) <log; 2 —log,(x — 3)
logy/3(x — 1) +logy/3(x +1) +log 5(5 —x) <1
log, x2 + log,(x — 1)2 > 2

logZx +3logx—4=>0

1—-log,x 1

—S_
1+log,x 2

5
log;/3x > log, 3 — >

x5\
(log, x)* — (logl/2 T) —20log,x+148<0

(2log2x — 3logz x — 8)(2log3x —3logz;x —6) =3
(log3 x + 3log, x + 1)(log x + 3log, x —3) < 5
(1,25)1 (082" < (0,64)2*!08vz*

2x+3

22x+1 _ 21, (E) +2=0
0,1**1 < 0,8 + 2.10*

2X +27* <3

3473 — 353324+ 6>0

< 2*

2*—1
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505. glogx+2 310gx2+5 -2

log x?

506. (%) +2> 3'2—log(—x)
507. log,(4* —5.2* +2) > 2
508. logl/\/§(6’f+1 —36%) > -2
2V2
509. logﬁ(S" — 1) logﬁm > 2
(xlog2)log4
510. log(14+ 2"y >—2 -2 4 ]og3
og(1+ ) log 8 + log
3—2x
511. 1 1
08> 1—»x <

1
S12. Vlogs(9x — 3) < logs (x - 5)

513. VOX¥ +3*—-2>9-3*

514. log;/3(logy(x* — 5)) >0
515 log1 logz?’jzc—+6
' 03 3 **2>1
516. logy/s(Vx+3—x) >0
517. log; (V5 —x—x+1)> -3
X
518. logx—2 <
x > 2
519. x(logx)2—3logx+1 > 1000

520. ﬂxlOgZ\/z >2

521. log,(x — 1) +log, x > 2

1 2
522. + <l,0<ax<1
5—log,x 1+log,x
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3log,x+6

523.
log2 x + 2
524. log,(1 —8a7%) = 2(1 —x)
525. logy 3(x —1) <2
526. log,(x +2)>2
527. log,,(x? = 5x+6) <1
528. log,is(x?—x) <1
529. logs,45(9x% + 8x +2) > 2
530. logo,ia(x?+1) <1
15
531. T -
log,, Y < -2
532. log,2(3—2x)>1
533. log,2,3x(x+3) <1
1—x2
534. 10g§,x_2| 2270 =20
2 _
535. loglogz(%x) (x#—10x+22)>0
536. lx|¥**2 <1
x2-18x+56
537. l
|log2 6| >1
logs(x? + 3)
538. —o5 T/
4x?% — 16x <0
539, _logos(x = 1) >0
V2x —x?+8
logosx + 2
540. ——>0
V2x —1
2_2x—1
sa, -2l
logs(x — 1)
542. 25.2% —10* + 5 > 25
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x _ (logsx)(2 —logz x)

543, a
logs x + log, 3 > logy x
1o 1
544, =
10g4§i% log,(x + 3)
o o
VII. [oiigisaEms
st uiginsms
545. ( — —
Jx—8)(2—1x) -0

10 Bl
| logo3 <7 (log, 5 — 1))

\ 23 -31>0

546. (/log2x —3log, x + 2

| logs (%aogss—l))
\x—V/x—22=0

1 log2 x
> (=
G)

=0

547. 1 \8+logax

(50)

0<x<1
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m. [RIMANH{H

|. NN/

548, TN ENM sina + cosa = a HAND fi) [sina — cosal; 8) sin* a + cos* a
549, 1 EHM tana + cota = p HANS 7)) tan? a + cot? a ; 8) tana + cot® a
550. #ifN8 sin (E— a) iU tana = —3,3—n <a<2m9

3 4’2
551. 5ilNS cos(70° + a) 1U sin(40°+ a) = bh,0 < a < 45° 9
552. #6i0NS sin(a + S —y) 10 sina = %,cosﬁ = %;siny = g; 0<apy< % 9

553. N8 sin 3a, cos 3a, tan 3« i cota = 4/3, t<a < gn 9

fAANN
554, sina + sin 3a 555. C(.)S da — c?s 2a
cosa + cos 3a sin 2a + sin4«a
. o . . 2.,
556, sina — 3sin 2a + sin 3a 557 2(sin2a + 2cos*a —1)
cosa — 3cos2a + cos3a cosa — sina — cos 3a + sin 3«
2T a1 6m
558. - —_ _
cos = + cos 7 + cos 7
4 21 6m
559. C050+cos7+cos7+-~-+cos7

560. tRtJ sina+cosa=140<a < % 9 5NN tang 9
561. S{IBIRES o, 6,y IBjuRAEMAGEY
B 1 «a y 1 a a
tan2 = 3cot2,cot2 = 2(3tar12 +c0t2)
NN a+p+y

nanMithwdsidmni
562. cos 292°30’ 563. cosec10° — \/§sec 10°
564. 2 c0s40° — cos 20
sin 20°
sec5° cos40°
565. —24/2sin 10° (2 sin 35° — - )
2 sin 5
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566. cos? 73° + cos? 47° + cos 73° cos 47°
567. sin 6° — sin 42° — sin 66° + sin 78°
2 o __ 2 o
568. cos- 33 cos“57 560,
sin21° — cos 21°
570. tan® 20° — 33 tan* 20° + 27 tan? 20° — 3
571. cot? 36° cot? 72°
572. HHNRN
6 F 6T 6"
A = tan 18+tan 18 + tan
573. HAN
_(1_ 2 T ( _ 22_”) ( _ o
P = (1 4 cos 1999) 1—4cos 1999 1—4cos
[l. favmil
ﬁﬁ’lfﬂﬁjﬁﬁ’m
574. sin® a + cos® a + 3sinacos?a =1
S )
575. sin® ¢ — tan? « _ tanf g

cos? a — cot?a

6 cos 40° — 8 cos? 40°

n
18

576. v8\tT a, B,y mﬁ\fS‘[‘ﬁiﬁ]&ﬂ‘I BIUMEN® sina sin B — cosy = cosacos B

ﬁiﬂﬁ”l[l',lﬁjﬁﬁm
577. (cosa + sina)? =1 + sin 2a
T «
e — N2 (-
578. 1 —sina = 2sin (4 2)
1—2sin®a L
579. T T =
- 2 (=
2c0t(4 +a)cos (4 a)
_ in2 _
580, 1—2sin“ 8 _ 1—tanp
1+sin2f 1+tanf
4 1+ sin 2«
581. tan(— = -
an (4 + a) cos2a
cosa + sina
582. ——— =tan2a + sec2a
cosa —sina
sin* ¢ + 2sina cosa — cos* a
583. = CcoSs 2«

tan2a — 1
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sin(a — ) sin(a + )

584. I —anfacolf cos? asin? g
585. 3 —4cos2a + cos4a = 8sin* a
586 : dar + 2 cos 2a +
. cos*a = —=cos4a + —cos2a + —
8 2 8
1
587. sin* a + cos* a = > (1 + cos?2a)
588. 4(sin® a + cos® @) = 1 + 3 cos? 2a
a a
. g% s &) _ 2 4
589. 8(sm 2+cos 2) 1+ 6cos“a+ cos*a
ﬁﬁlfﬂﬁjﬁﬁm
2sina + sin4«a
590. = tan 2a cos
2(cosa + cos3a)
T
591. cos*a — sin*a + sin 2a = V2 cos (2a — Z)
T T 3
2. 2 2 (1 2(Z2_ =2
59 cos? a + cos (3+a)+cos (3 a) >
T T 1
593. in2 —__ - i
sin a+cos(3 a)cos(3+a) )
594.  log,3[cos®(a + B) + cos?(a — B) — cos 2a cos 23] = 0
cot?2a — 1
595. — —  — _ cos8acot4a = sin8a
2cot2a
596. 16sin10°sin30°sin50°sin70° =1
597 in? ta=—+ ! 2 ! 4 6
. sin® a cos a—16 32cos a 16cos a 32cos a
598. sin9a + 3sin7a + 3sin5a + sin3a = 8sin 6a cos3 a
599. tan(a — B) +tan(B —y) + tan(y — @) = tan(a — B) tan(B — y) tan(y — a)
a 18
600. \/1+sina—\/1—sina=25inE;OSa’SE
601. tgi‘ij'gnﬂrﬂﬁl

V224 42 = 2c0s—F (TSNSYR n H)

27L+1
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Gine ne N
602. IHTIM GSSARIRES n 1 GIUMNO® VISAWE T, Yt T80
cosnz = T CCOST> GymeptiGgsiis x 1 NNW T, 193 IHIUTR NI
Tchebychev*
603. iATMGGSl x 1Hjum
(3+2v2) =(V2-1)" +3
BIUINOH (VZ2+1)" = 2cos

604. HIUENMH

T 2m 3

. 2 . 2 . 2

Sin“ =+ sin“ —+ sin“ — =
7 7 7

S

1. edBMI

ie N smI

605.  cos(1,5m + x) = V2 sin(x + ) cosx

606.  2sinxcosx +V3 —2cosx —V3sinx =0

607. sin2x = (cosx — sinx)? 608. tan33x —2sin®3x =10

609. 2tanxcosx+1=2cosx+tanx

610. sinx + cos*x = 1/4 611. 3cosx =2sin’x

612. 6cos?x+ 13sinx =12 613. 3cos?’x —4cosx—sin?x—2=0
X x _

614. cos*=+sin?==1 615. sinx — Msinz x = sin® x
5 5 2cosx—1

616. tan’x—4tanx+3=0 617. 2tanx —2cotx =3

618. \/§ — 4tanx 619. — = cotx + 3

C052x Sin“ x

620. 2Cosx (cos x —/8tan x) =5

621 o sinl — sin>
. (cosz — sin E) (secx +tanx) = sin 7 cos x

622. log,(3sinx) —log, cosx —log,(1 —tanx) —log,(1 + tanx) =1

623.  sin* 2x + cos* 2x = sin 2x cos 2x

3
624.  sin*x + cos*x — 2sin2x + Zsin2 2x =0
625. sin*x+cos*x+sin2x+a=0

1 2
626. — fo —4=0
sin? x cos?x  sinxcosx
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627.

628.

629.

630.

631.

632.

633.

634.

635.

637.

639.

640.

641.

642.

643.

644.

645.

646.

647.

648.

649.

651.

652.

653.

655.

tan5x + 2sin 10x = 5sin 5x
cos2x —3sinx+2=0

cos(10x + 12) + 4V2sin(5x + 6) = 4

6sin®x + 2sin?2x =5
X
COS3X+COSZX—4COSZEZ 0

4 cosx (2 —3sin?x) = —(1 + cos 2x)

tan3x — 1+

—3c0t(z—x)=3

cos? x 2

8cos*x —8cos?x —cosx+1=0

sinx = 5cosx 636. sinx—cosx=0

sinx + cosx =0 638. [sinx| =sinx + 2cosx
cos?x —4sinxcosx =0

sin x + sin 2x = cosx + 2 cos? x

sin2x — sin®? x = 2sinx — 4 cosx

tanx + sin(mr + x) = 2 sinzg
(14 sin2x)(cosx —sinx) = cosx + sinx
3(cosx —sinx) = 1 + cos 2x — sin 2x
sin? x + 3sinxcosx + 2cos?x =0
2cos?x + 3sin2x — 8sin?x =0

3sin?x + 5cos?x —2cos2x —4sin2x =0

2sin?x — 5sinx cosx — 8cos? x = —2
1 . 3 3
=4sinx + 6cosx 650. sinx+4cos°x =0
COS X

sin?x (1 + tanx) = 3sinx (cosx —sinx) + 3

sin* x + sin3 x cos x + sin? x cos? x + sinx cos® x + cos*x =1

V3 1 V3
g g - 654.
> cosx+251nx >

sin5x = V3(1 4 cos5x)  656. cosx +sinx =1

\/§sinx+cosx = \/z
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657.

659.

660.

661.

663.

664.

665.

667.

669.

670.

671.

673.

675.

677.

678.

679.

680.

682.

684.

686.

687.

689.

X
sinx + cos x cotE = —/3 658. sin|x|tan5x = cosx
2 T

(sin 2x + V3 cos Zx) — 5 =cos (E — Zx)

cos 6x + tan® x + cos6xtan®x = 1

tan 2x + tan x tan 3x — tan 2x
=1 662. =1
1 —tan2xtanx 1+ tan3xtan 2x

2 tan 3x — 3 tan 2x = tan? 2x tan 3x
cotx + cot15° + cot(x + 25°) = cot 15° cot x cot(x + 25°)

x X
sinx+tanz=0 666. 1+Cosx+tan§=0

tan 2x + cotx = 4 sin 2x 668. 15 cotg +130sinx = 53—3tan§

X X
—cosx + 6sinxtan— = 4 tanx cot—
4 2 2

i
2 sin? (x _Z) = 2sin’x —tanx

cos3x = —2cosx 672. cos9x — 2cos6x = 2

cos 4x = cos? 3x 674. 3 sin% = sinx

sin6x + 2 = 2 cos 4x 676. sin§x+3sinx=3sin£
T 3 3m x

sin <Z+§x) = 2sin (T-I_E)

3cosx + 3sinx +sin3x —cos3x =0

acosx +bsinx =c, a?+b? %0

i

sinx+sin(x+Z) =0 681. sin4dx —sin2x =0
X

sin® x — cos? x = cos > 683. cos2x —cos6x =0

cos(3x — 4m) =sin(m —x) 685. sinmx? =sinm(x? + 2x)
. T . 2 s
sm(x—g) —51n<x+?> = cos(x +Z)

1 + sin 2x = (sin 3x

— €05 3x)2 688.  cos5x + cos 7x = cos(m + 6x)

cos x — cos 3x = 2v/3sin2x 690. sinx +sin3x +4cos3x =0
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691.

693.

695.

696.

697.

698.

699.

700.

701.

702.

703.

704.

705.

706.

708.

710.

712.

713.

714.

715.

716.

717.

cosx — cos 2x = sin 3x 692. sinx + 2sin2x = —sin 3x

sinx + sin 2x
—=-1 694.  \/2sin 10x + sin 2x = cos 2x
sin 3x

cotxsin2x —cos2x =1

tan 2x cos 3x + sin 3x + V2sin5x = 0

i 5) 2 ) 2+ B B (34

sinx + sin 2x + sin 3x + sin4x = 0

cos9x — cos7x + cos3x —cosx =0

cos 5x — sin 5x = sin 7x — cos 7x

sin 7x + cos? 2x = sin? 2x + sinx

cos 2x — sin 3x — cos 8x = sin 10x — cos 5x
sinx + sin 2x + sin3x = 1 + cosx + cos 2x
5sinx + 6sin2x + 5sin3x + sin4x = 0
cosecx — cosec 2x = cosec4x

tan3x —tanx =0 707. tanx +tan2x —tan3x =0

cos 3x cos 6x

709. sin 2x sin 6x = cos x cos 3x
= cos4xcos7x

cos 3xsin 7x
= cos 2x sin 8x

sin (rtx + %) sin (nx — %) = %

711. sin 5x cos 3x = sin 6x sin 2x

sin? x + sin? 2x = sin® 3x
2 2 2 2 _
cos“ x + cos“ 2x cos” 3x + cos“ 4x =2

sin 7x + sin9x = 2 [cos2 (% - x) — cos? (% + Zx)]
9

2 s 2
sin® 2x + sin“x = —
16

1 X
sinx + sin 2x + sin 3x = ECOtE
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718. cosx + cos2x + cos3x = —0,5

719.  sin3x cos3x + cos? xsin3x + 0,375 =0

720.  ¢os3 x cos 3x + sin3 x sin 3x = TZ

721.  sinxsin (g—x) sin (g+x) =%

722. 8cosxcos(%—x)cos(g+x)+1=0

723.  tanxtan (x + %) tan (x + Z?TE) =3

724.  sin 3x = 4sinx cos 2x 725. sin3xcosx = 1,5tanx
726. tanxcot3x =4 727. 6tanx + = tan 2x

tan 3x

728.  sinx cosx sin 3x — cos 3x sin® x = 6 cotx
729.  2sin3xsinx + (3\/5 - 1) cos2x =3
730.  2cos4x +5cos2x —1 = 2sin’x

731. 2+ cos4x = 5cos2x + 8sin®x

732.  tan’x +cos4x =0

733.  tanx + cotx —cos4x = 3

734. sin2x — 12(sinx —cosx)+12=0
1 1

sin x * sin (x - 3%)

) 5t
735. = 4 sin (x + —)

4

736. 1+tanx = 2V2sinx

737 sin (x + E) = i (1 —sinxcosx)
. =5

738. sinx +sin?x 4+ cos2x =0

739. sing + cosg =+/2sinVx

4 11
740. sin?x+ 2tan’x +—tanx —sinx+—=20

V3 12
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741.

742.

743.

744.

745.

746.

747.

748.

749.

750.

751.

752.

753.

754.

755.

756.

757.

758.

759.

760.

8cosx +6sinx —cos2x—7=0

X T
s 4 A 4., — 2
sin® x + sin (2+8)+cos x = 0,5sin” 2x

(cos%— ZSinx) sinx + (1 + sin%— 2cosx) cosx =0

3sin 3x = cos4x — sin9x — cos 10x

1 1
tanx + —cotx = -1-1
9 cos? x

sinx + V3 cosx = \/2 + cos 2x + /3 sin 2x

3
V2cos2x+2 = ——
V1 + 4cos2x

Vsinx + V2cosx =0
sinx ++cosx =0
2cosx =V2+ 2sin2x

\Jcos2 x — cos? 3x = sin 2x

T
sinx + V3 cosx = \/0,5+cos(g—x)

V1 + 4sinx cosx = cosx — sinx

Vcos 2x — sin4x = sinx — cos x

,1+tanx )

—— =5sInx + Cosx
1—tanx

4sin3x+ 3 =+v2sin3x+ 2
V13 —18tanx = 6tanx — 3

1+ 8sin2x cos? 2x = 2sin(3x + w/4)

3tanx
2V3sinx =——— — /3
2vsinx — 1
\/\/§ + si 24 |[cot3x + sin? 1—'3x+1
cosx + sinx cot3x + sin?x 4—sm2 N
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761. logstanx = (logs 4) log,(3 sinx)

sin x

5

762.  loggsin 2x = log;

763. 2C0S2x — 3'2c052x —4
764.  cot2* = tan2* + 2tan 2**?!

765. x3sin2x+2 — \/E

766. 1RAIBMI 1 + cos 2x + sin 2x = 0 SHAIBMI

1 —tan? x 2tanx

1+ + =
1+tan?x 1+ tan?x

 GIRSHAT p 18Gj I EmI \/p cosx — 2sinx = V2 + /2 — p HISHIBUI

768. §INSHHIN a, b DG IMWIEMINIMBRGIN[HT x
a(cosx —1) + b? = cos(ax + b?) — 1

|
(o)}
(SN |

V. {iigaiEm

st U AgaEms
xX—y =605
769. {3 cos?x —12cosy = —4
( 2
x+y=§n
770. isinx ~
siny B
771, {x +y=m/4
cosx +cosy=a
772 {sin 3x cos2y = 2% — cos 3x sin 2y
) cos(x —y) =0,5
(3
sinxsiny = —-
773. 4
V3
Lcosxcosy =7
774, tanx +tany = 2
cosxcosy = 0,5
775. sinx cosy = 2
3tanx = tany
tanx — 2siny = -2
776. Stanx + 2siny = —4
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777. 451r1y 6V2 cosx = 5 + 4 cos? y

cost =0
a+3
778. sinx sy = 3
sinxcosy = —g
1
779. o5 x —tany =2a +2

tany + (a? + 2a) cosx = 0
{sinz(—Zx) —(3—vV2)tan5y = (3v2-1)/2

780. (3 —V2)sin(—2x) + tan? 5y = (3v2 — 1)/2

781, sths{anw{uAgmEmi
{tan2 x+tan?y +tan’z =m
tan®x +tan®y + tan®z =m

2
3

V. Tedwam
782, GIUHE® SNt 0 <x <52 < a < T 1RWS
T sinx T COS X
. _ oan<4sina)+tan(4cosa) > 1
783. iﬁimﬁjLﬁimﬂﬂﬁSiﬁﬁ ABC ﬁbiﬁiﬂmﬁ‘l
3tan? Atan® Btan? C — 5(tan®? A + tan? B + tan® C) < 9 + tan? Btan? C +

tan? C tan® A
1- sin% =«
T > |3 COS7
2 sin 77

784, GIGIMH
785. THIHG 2n GSSOH 2 %05 . Xop € Eg] gifiss

2n 2n 1
Y = (Z sin xi> (Z - > = 1800
sin x;

i=1 i=1

TUHEURHIS n e N 18

A

i85 4, B, c huTis{Rimanyus
787. WY n MEgSAREYHE Sutgehin x T8 0 < (n + Dx < /2 FITINOD
(1 —cos™x)(1+ cos™x) < tannxsinx
788. THIMI 4, B,C MUFHISHIMANGWY GIUNOH
' C

27(t At 2B+t Bt 2C+t Ct 2A><4( tA+ tB+ t)
anzanz anzanz anzanz CO2 CO2 CO2

789. ¥ 4, B, ¢ DHIS{RIMAN ABC 4 BANHIUGTRHIS sin ¢ 1T
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sin? A + sin’ B S 1
—_—=m, m —_
sin2 C 2

790. IETEED HE}ﬁHé f(x) g f(tan 2x) = tan* x + cot* x 1 GIVHN® f(sinx) +
f(cosx) =196 4
791, SHEHEGRIMAN ABC 918 A > B > € 9 fANDSI0Hs RIS

U 1

_ x—sinA+ x —sinB 1
Y= x —sinC x —sinC

VI. Seadmi

TS ANt I

792.  2sin?x +V3sinx—3 >0

793.  cos2x+5cosx+3=>0

794.  tan’x+(2—+V3)tanx —2V3 <0

795.  cot?x +cotx =0

796. Z(ﬁ—l)sinx—2c052x+2—\/§<0

797. cos x + sin (nx - E) >0

4
) . 3
798.  cos®xsin3x + cos3xsin®x < 3
799. cosxcos2xcos3x <0
X x 1
800.  sin* 3 + cos* 3 > >
) 5
801.  sin®x + cos®x > 3

802.  8sin®x —cos®x >0

803. tanxtan3x < —1

804. 3sin2x —1 > sinx + cosx

805.  sin2x >V2sin?x + (2 —V2)cos?x,0 <x < 27
806. |[sinx| > cos?«x

807. V5—2sinx >6sinx—1
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808. 1—cosx <tanx —sinx

809. 91+sin2 mx 4 30_9cos2 ™ < 117

VII. [oiigisoEms

810. 5186 m 1HE I WUASMSTOInYwHs

{(4 —6m)sin®x +3(2m —1)sinx + 2(m — 2) sin®x.cosx — (4m — 3) cosx = 0

0<x<m/4
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G. MU

I. AinnN/M

811. figfniNm P(x) %ﬁmt@jﬁ@ﬁmga@
P(w? —v?)=Pu+v).P(u—"v)
HiMe(Al w,v ER
812. fisfininm P(x) ‘frﬂmt@ja@ﬁmge@
Px+1)=Px)+2x+1
FiMme(AT x € R
813. ASHAUIM P(x) ‘fﬁmt@jﬁ@ﬁmge@
P((x+1D>)=Px*>)+2x+1
BINS(AU x € R 9
814. (FM ML 0 &6l0)
el

) =x"+ax™ T+ ax™ 2+ -+ a,_1x +ay
TRUMSIYHAN ay, ay, ..., a, DESSHH WG HHNBISEISHRYSIRINM a, b, ¢ 84

fl@=fb)=f)=fd)=5
SBSSHN k YWIBW f(k) =89

=
=
s
3
<%
=

Gy giniGE |1 AAns






&, UBMIHSHY S

|. NN/

815. §INSH{AUHSHES f: R > R ‘fﬁmt@jﬁ@ﬁmge@
fFO+1)=1-x
f(fe) =x
HIMSAT x € R
816. IATMWHSAYSS: N > R IBUIH{UHE
a) f(1)=2
b) GIMS{HAT n > 1
fO+f@+-+f) =n*f(n)
GIRSH f(n)
817. ININWGSSARIHIS n 9 §IASHHgAES £ R > R ‘ftﬂmr@jﬁ@wﬁ
fOf ) = 2"F(F )
BINS(HU x,y €R 9
818. intMwWisIGgsind o b, c B SINBNEmMY gifisingnus £ R » R T80
af (x? +yz) + bf(y* + zx) + cf(z2+xy) =0
HINS(HT x,y,z € R 4
819. §IRSHNRSANIBEESINMS p, ¢ IBE IMUIAMBINNSEiNSAYS £: RY > R*
G0y
fxf @) = xPy1
HINS{AT x,y € R
820. GIfigH{EUHSHYS f:Z - Z 18

fm+19) > f(m) + 19
fm+99) < f(m) +99

HINe{RU m e Z
821. §INigAngAYS f: R - R IHMIGHES

fe+y)+yfr—x) =200+ f2()
HINe{HU x,y ER

822. GIfiSHHSHYS f:Z - Z %ﬁmt@jﬁ@ﬁmge@

D f=1
2) fx+NIfF )= fO]=flx=nf )+ fO]
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HINe{Ht x,y € Z 4
823. (FMAME aed &)

Y £ husnuSywitumsugan: unigliss
a) f(n) MSSWHIN:{HT GSSHAIFNS n ;
b) f(n) MGYSHE;
o f(2)=12 ] o
d) f(mn) = f(m)f(n) GIM{AT m S¥in;
e) f(m)> f(n) GIM[AU m > n 9

GIVEMD f(n) =n

824, TATW f(x) MASAYSIRAIGTUEE

0<2f2(xy) S fOf )+ f(xAf (), Vx,y€eR
£(1999) > 0

FIUENMR £(2000) > 0
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9. HERU SN W

| AR

1 4 4 4 2 22 4 2 22 4 2c2-1\° 4
1.—.Aa +b*+c*=(a*+b*)*+c*—2(ab)*=0—-c*)*+c _Z(T) =c* -

2¢2+1—2c¢*+ 2¢2 ——=—"I

p nnt)n+2) 5 ("("2“)) A itHHmS

6
A+D*=2*=1*"+413.1+6.1%212+4.1.13 + 1*
Q+1D*=3*=2*+4231+62%2124+4213 +1*

m+D*=n*+4.n%1+6.1n%1%2+4.n.13 +1*
igﬁﬁjﬁmmg‘itﬁﬁﬁ'ﬁssgm@ iﬁjﬁmmmsﬁmgﬁfﬁmﬁ&mm
4.4 A BN S 84 (2 - 1) IBHNQMWS
S =C2-DC2+D2*+1DR*+1)...(219%% + 1) +1
=22-1D2*?+1DR2*+1) .Y + 1) +1

=2*-1DR2*+1) .2 + 1) +1

— (21024 _ 1)(21024 + 1) +1
— 22048 —1+1= 22048
Hige 51/1024 = 4 4
B.(n+1)!—1 A IHHMS k! = (k + 1)! — k! 53N k = 1,2,3 ... 1 I8
1.11+22!14+33!1+ -+ (n—-1).(n— 1! +n.n!
=Q-1D+@'=-2D+ @ =-3D++ @0 -n-DD+((n+1!—n!)
=(n+1)! -1
6. A $tHHING

$.2000! = ) (2000) (2000) 4 (2000)
' 10 1997 1999
2000 1
S 2000 — 1999
( L, ) S+ 1) 2

O

1
2
21

\DH

159

S =

. 2000t
7. A WSHW u, v, s, t miﬁngISﬂiﬂm

fxX) =x*—ax3+bx?*—cx+d
muiEgusijjs idusmms
ut+v+s+t=auv+vs+st+tu+us+ vt =b;uvs+ vst+stu=c,uvst =d
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W u+v+s+t=018a=095188 f(x) =x*+ bx? —cx +d 9 4
Sp=ut+vt+st+t"
itHHms
Si=utv+s+t=0;
S,=u?+v?2+s?+t’?=u+v+s+t)>—2wv+vs+st+tut+us+uvt)=-2b
1HEjALNS S, 1R RINB M
o il wv,s ¢ GINBMTNSSHA Jigs
3 d 3 d
w+bu—c+—=0;, v>’+bv—c+—-—=0
u v
d d
s3+bs—c+;=0; t3+bt—c+?=0
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130. {(—1;1;0); (1;-1;0)}. 131.{(3; 3; 3) }.

132. {(16; 30)}. 133. {(41; 40)}. 134. {(c; c—1lceR\ {%}} 135, {(~2;-2); 5 9},
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136. {(\/3@”;\/3“_09‘9); (—5; —3)}. 137.{(0;a + VaZ + 3)} G1Ms a € (—w;V3);

2
{(0;a+VaZ+3);(0;—a—Vaz=3); (0;—a+Va? —3)} GiNe a € [V3; o)1
138. {(1;1;0)}. A WBMIGYLT IHHANNS x = 2 — y 1 NgwyLaEMIEH By
ma
2y —y? -z =

= zZ2+(y-1*=0
=z=0y=1

1
140. i) 25. A HANATHMIGHIISY o SUMBMIGNISY £ W ap =0 URSIUBAYRTIE
Tl ik

2a 4a 5a
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2) {(27;10;42)}. A TN x,y, z DEGSHRGEYNET 198 x = 3k;y = 5,z = 6m LW
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{4l+5m=61—2k

50+ 6m =79 — 3k
IBUSUNME [ = 29 — 3k B4 m = 2k — 11 9 180 k; [; m € NI

k>0
29 -3k >0
2k —11>0
IBUNMME k=99

141. ABIMNS a = 0 IDUANMWS (x,y,2) = (0,0,0)1 GINE a = 0 FHUNMME (x,y,2) €
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a? — b? . 3 a’?+ b% + \/(3a2 — b2)(3b% — a?)

="Toq N2t ia
idgfimsiBwignsiugum wnsusintEupt(mss 32 > a? > b2 81 a> 019

142. A UREEMIANHOUQUM IEHNMME 200 + 2, + x5 + x4 +X5) =

y(x, + x5 + x3 + x4 + x5) ‘1”77‘[? y=2 imstﬁjﬁmmms Xq— Xy =Xy — X3 = = Xg —
X, PIBE Xy =xp, = = x5 mﬁtﬂ?ﬁjiﬁﬁilﬁﬁg‘i Wy #2182, +x, + X3 + %, + X5 =
01 yrinsBmIGTnBugm ITHNMME x, = y(x, + x, + x5) N x; + x; = yx,
1982, = (V2 +)x, = (2 +y—Dx, =0410 y> +y— 1% 0198 x, = 0 §BH
IDNAUNME 6, =x, = = x5, = 0910 y? +y — 1 = 0 198 YricwBmiGyewiugai

ifjﬁg’lfﬂme5+x2 + X1+ X3 =YX FYXy = X3+ X5 =YX, FYXy — Xy — X =

X3+ X5 = —yZx, — Y2, = x34+x5 = —y(x; +x3) —y(x5 + %) = x3 + x5 = yxy 9
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gum il mmesndmiGes meswh wimifciude mpwdisiffundmid
216D BT %, = wxg = v 4 tt’fmmq}ms Xy = YU —V;X3 = YU — YV — U; Xy =
y3u—y?v—2yu+vH
143. A W85T (xy, X, x;) MEUCITOTTAST IDUMBRIZHD [x,] = |x,] = |x3] 9
RISHT || > 0 9 eaBmIGyuty ilusmms
0= |xq]. a1 + alzi_j'i‘ ‘11332_: = |xq|. (@11 — lagz| — lagz) > 0

BIMBY G568 | =0 SHM x; =%, =x3 =01
144 ATTHNSESSAMYIIAIAIS] GUEIR x; = 0 1818 x; + XX3%, = 2 = XpX3Xy =
20, + Xy X3Xy =2 = Xy = 2.5 %3 = X, = 2 BEHIGY §IGSHSEISAMYWMTIGHS]
WIS 8 Xy x,3%, = p 1 WHRAYRIBYUIEY x; +xﬁi =2,i=12734908MI
x +2 =2 msTwtniiFssgsfimnuihm y §4 2 1 §igs x, ywomuid y 11z |
imsmetniine

Xp=x,=x3=x, =y I{iE y+y’ =2 Mty =1"

Xp =X =x3=y,x, =2z 188 z+y3 =y +y*z =21 iﬁjﬁmq’]mg (v;2) =

{(-1;3);(1;2)} . .

X1 =X, =Y,Xx3 = x4 =z 1 AIANTISIBUANMNWNS y =2z=14
BIBETAT Cry; x5 %35 %) B (L 115 1); (=1 —1;—1;3)} Bdanasiuashy
145.A T Ly = |a; — ay|x, + |ay — aglxs + |a; — aglx, §ﬁ@ﬁ§1ﬁim8 L, L 8% L,
AISHTM a; < a, < az < a, ¥ 1SIANRTANTSS

2|la; — azlla; — azlx; = lag —az|Ly — |ag — az|Ly + |a; — ay|Ls
=lazg —az| —la; —az| +]a; —az| =0
2|la; — azllaz — aslxz = |lay — az|Ly; — la; — ayl|Ls + |a; — az|L,
= lay —az| —la; — a4l +la, —az| =0
2 1EHUNNNS x, = x; = 0 1AWSHIND x, = x, = 1/la, — ¢, 1 TwigeIGfUHA
gaoBmitaime SibwigpgiRmEamnoist ity s
146.A 1TGWANEING x,y,z 18 1T -1 1918 (-1,-1,-1) 84 (1,1,1) 1 [Wiigms

w =3
1

GrOwinfitesist i £(6) = t2 + ¢ — 1 11TAUGING x,y,z MSYWHENY 1 wgss
x>1HIHNS x < f(X) =y < f(y) =y < f(y) =z < f(2z) = x BIIMHY Hius
x,y,z<14

RRTgHm MSYWHNEING x,y,z WAN x MSRIUHHMYN —1 4 T minf = -3

1918 1HHMS x = f(lz) € [—Z;—1)=| SNt f([—%;—l)) = (=1;-11/16) € (=1;0)

B f((-10) =[-3-1) gty = f@ € (-L0),z=fy) e[-3;-1) B x =
f(2) € (—1,0) ReuiimIaget §igs -1 <x,y,z< 14
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10 -1 <xy,z<1i8B8x>f(x)=y>f(y)=2z>f(2) = x B8muY

147.(-2; - 1); (- 3 E) 148.A B8 S, = xk + xk + -+ xk B W o, k = 1,2, ..,n T

NNMEIEEUBYGL 18 11, x5, ..., 2,1 NNWDIH[EUBEGK D 0 (0, X5, .0, %) =
Y X, Xy, VAR (i, g, e, i) € (1,2, ., 0} 8ANIAN 0y (1, X, %3) = Xy + %, +
X33 02(X1, X2, X3) = X1X5 + XpX3 + X3X1; 03(%X1, X2, X3) = X1 XpX3
(iignBmitBuim 5, = o,k = 1,2,..,n 1 MujuBgMins iGuamns
ko-k = Slo-k_l - Szo-k_z + -+ (_1)k5k_10-1 + (_1)k_15k,k = 1 2 ., n

[phgmBmiguimwasyuii o, =a fo =0 GIMe k= 2,..,n 9 mﬁlgﬁjﬁg%ijﬁ
X1, Xg, ey Xy SNTEITSEITNEN x™ — ax~1 BISSHH ?ﬁjg‘immstﬁjsﬁ a,0,...,0 BuGaN
AHAT
149. 1T m ¢ {~2; 1} iM[UAgMSTa Ty tune

b+a—(1+m)c a+c—(1+m)b b+c—(1+m)a

C+mA-m)’ Q+m)(1—-m)’ 2+ m)(1—m)
588 x, v,z Digeseg 158umetiid a, b, c hifnspgisn

1 m = 1 1ms(uigmssit 158umetid a = b = ¢t fidll m = —2 (Uligws
Gris 1884metng a + b + ¢ = 0 1 1ginunIdNGinfiiee (phgMetiBunEsnt
Bawn. |

150.A TtHHING ¢, > 0 BIN[HD n 5§49 §iG8 ¢, = 0 MBWMEIHGIMS n Te0eoTETILME

SHR a; < a, < - < ag IR a; < 0 < ag'

i layl < lag] 193818 ny IWRIBIMS[HTTISIEIE n > ny IBUWS 7]ay|™ < aff 1 Hige

a +al + -+ al > 7al + al > 0 FEALHSANTEUD ¢, = 0 Fiensdiiny n 1{FsNUBe
HESY §EMAIN |ay| > |ag) ABIMEIEM IBUNNNE @) = —ag 1 MEHTfURHH 1658
AMNME a, = —az; a3 = —ag 84 a, = —as 1 10 ¢, = 0 FIMNS[AUTZSTEIE n
I51LAMNX=1-xY=1-yZ=1-2T=1-t11DHANNS

X2=Y

Y2=2

Z2=T

. T2 = X

HWHMME X* =V? =7 =2 X8 =2=T =2X=T? =X =2XX®-1)=01
ibiemms
X=0,=Y=Z=T=0=x=y=z=t=1

X =

152. A YrBMIAUHDUQUEH iHamms
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Z<x+z<“> ()Y )

i[ﬁiﬁglmtﬂs X, =Xy = :meO:Tﬂ

153.‘ m"ij tl = Xl - xz; tz = xz - X3; ;tn = Xn - Xl tI Lﬁﬁgﬁj%mjmﬁﬁmgﬁ
Ztl = 3t2
th = 3t3
Ztn = 3t1

AaNEREUEYISBmI ITUGUNMS 27ty .ty = 3™ty bty = byt . by = 0 Hi1S
I8 ¢; goitmtgags) 1 st 2¢; = 3¢, 1M IGHOMWES ¢, =, = - =
tn=0‘E"LT1tﬁx1=x2=-~-=xn‘I
154.A IDHNS 35S =22 +y?> +2220 = S=x+y +22 09 JIHHUTING x,y, 2
HitamsywmigeSsnigmet wgat x > 0 9 ifuaIMs '
y4—-y)=x=20 =0<y<4
BEMIBUNMME 0 < x,y,z <4184 x = 4sin? @ I8 0 < @ <Z 1 1BUAQMS
Zz = 4sin?2a;y = 4sin? 4a 9 11161 x = 4 sin? 8a 4 Hius
4sin? 8a = 4sin*a = cos 16a = cos2a
giTenes
1) 16a = 2a + 2kn =>a=k—7n (k € 7);
0Sa$%=>k={0;1;2;3}

k=0
x=y=0,=5=0
-k=1;2;3
=>s—4( 2T 4 in2 2% ygin? 3”)—7
= sm7 sin? 5 sin - )=
2) 16a = —2a + 2k :a:kg(kez);
T
OSaS§=>k={O;1;2;3;4}
-k=0
x=y=0,=85=0
-k=1;2;4
= 5= (s R ot P s ) <
= sm9 sm9 sm9 =
-k=3
= 5= (s o e ) <
= sm3 sin? 3 sin 3

o =

155. {(1; 1; 1); (=2; —2; —2)} A wrmBmiGywinudmi&h wimiGhidnwdmiGy
ivtsTealyinls
x=y)A-2=0 (1)
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-2 1A -x)=0 (2)
)= x=ylz=1
Q)= y= zix=1
iy maysni
x=y=2x=yx=15Z=Ly=2);z=Lx=1)
AriNgiysise (i x =y =2=1Tx=y=2=-214
156. A IDHGANAIN a > 0 3[Ms a # 0 4 [N a < 0 FANHPLIBEMISHEENERT
grnBmigiudisiuigumum ifunmns
[ax?+(b—Dx+cl+[ay?+(b—1Dy+cl+[az?+(b-1Dz+c]=0
i £ () = at? + (b— Dt + ¢ 4 10HMS

fO+fO)+f@=0 (%)
iWWA=0b-1)2—4ac< 01818 f(t) >0 fitmsmﬁ t€R 16N a > 04 §ius

f)+ ) +f(@) >0
'L;Etﬁﬁfﬁfiﬁ]i(*)ﬂ

157. A B8 y = —x GIRH{UAS iHSNMe
1
x3+ax3 = E(a +1)% (1
2x3—ax® =1 (2)
wBmIGh iGhaImms x # 0 1 yrewBmidiufigum ihiemms
1
3x3=5(a+1)2+1>0; =x>0

winBmigoiuniindmidh ifusmns

a+1 1
==(a+1)? =a=0; -1;1
a 2

2_
B3 a = 0 TtHHMS
1
x3=% N x_%l
3 2
x> +xy-=1 y:i%
ToiRRUTRfU AR x = By =351
Hims a = —1 1HRAONMS
1
{x3+y3=0 - xz%
x3—x?y+xy?=1 _ 1
ST

F1Ms a = 1 1HHA)MWS

{x3_y3=2 {x3_y3=2
x3+x%y+xy? =1 2x3 + 2x%y + 2xy? =2
= x3+2x%y+2xy2+y3 =0
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=S x+y)%—xy+y?) +2xy(x+y)=0
=S x+y)x?+xy+y?) =0
=x+y=0
=x=1Ly=-1
8158 a = (-1;0; 1} [pligmsTrgfuma wga
158. A[IgaIEYREY
3x2—-2(B+2)x+3z+3 =0(1)

y3+3y2=x2—-3x+2 (2)
y?=—z%+6z (3)
z<3 4

BMI(9) MSTIT A = (3+2)2—-3B2z+3)>0 =2z<0;z>3 &)1 WEMIGM
N8Il —22 + 6220 = 0<2<6(d)1{(C) @)O)IBUNNME z=0;z=31
il z = 0 112 MY(M) DU MWME y = 0; Fuli) IBUOOMEx = L,x =21
IRUREME() 1WHAMs x = 14
10 2z = 3 1M MBu(M) IHUNQMS y = +£3 1 1(9) IHHAMME x = 29 FIMs x =2
i@jtﬁﬁ]ﬁﬁ]ﬁ(lﬂ) DRGNS y = -3 4 §iEs

(x; y;2) = {(1;0;0); (2; -3;3)}

oo o

159. ARANBMIGYWENIENED 84 ¢, q, b 11jHM 1DUNMWS

rac bc 5
———=c*—cCzZXx
X Z
ab ac )
———=a*—axy
y X
bc ab
———=b%-byz
z y

grBmiuiuqum idusmms
a? + b% + ¢ = axy + bzy + cxz (D
Smimnatusis[uigidy
az — bx = cxz — z%x?
bx — cy = axy — x?y?
cy —az = bzy — y?z?
URUMUE Enmms
x2y? +y?2z2 + z2x? = axy + bzy + cxz  (2)
UR(9)8h(.) ihkanms
a? + b? + ¢ + x%y? + y?z% + z2x? = 2(axy + bzy + cxz)
= (xy—-a)+@y—-b)?+xz—c)?=0
Xy =a
= {Zy =b

XZ=¢C

ac |ab |bc ac ab bc
= (xy2)= AR A
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160. ATUCISHISTAING (0;0;0) 41T x = +1 1918 +2 + y = y BSMBY JuHIHHNN
MSx = +1;y # +1;z = +1 1 1HHMS

2x

2. _ — X

2x +x“y =y 2y
2y+y’z=2z © Z=7T"3 (5)

-y

22+ 7%°x = x 27

\¥ =12

M x =tana # +1 = a#+>+k>,k€Z(G) mjtmqjms y = tan 2a SH0(E)
IHHAMMS 2 = tan 4a ITIWMFHITW x = tan 8a = tana 1 §i%8
Ba=a+nn = a—n— ;(n€eZ)

@IQSLﬁﬁgmﬁ?ﬁj (x;y;2) = {(tann tann— tann ) n € Z}

V. Jeswimi
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.9 p By
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i[me
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170. AMHGSSNHGHINETN x;, x5, .., X, TEOT X125 2, = 19 IBUFTOINND

X+ X+ x, =0 HIME 1 = 1 1EMaiEY wgEhAESIMS n = k MSSwWH
ﬁImSLﬁﬁfﬁ§Sﬁﬁ X1, Xy ey X VERU 1% ey = 1 SEOMENG 2 + 20+ +x =k 9
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=
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) x+3 - ftyyzTit3T
BIN x > 1/2
el
x—

MmN 0<x<1/2

nINigsIm@uMmS § > 1/3 ipme
2x—1 x>+x+1
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HiGs minS =1/3 1000 x = 0

176. ARZEHR a > 0 91T a < 0 1MHANNNWNEN(-1) 4 1HHWGHNUILIN b > 0 91T

b < 0 IS1STLHIH £(—x) 9
BG00 x = 0;x = +1 GRIF(x) IHUNNMWS
—-1<c<1(1)
—1<a+b+c<1(2)
—1<a-b+c<1(3)
(2) Bi(m) sitanns
{—1—c§a+b£1—c
—1—-c<a-b<1l+c
T a>0;b>0;|c|] <1158
{OSa+bS2
—2<a—-b<?2
{a2+2ab+bZS4
a’?—2ab+b*<4
= a?+b><4 (4)
1DHNs
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;a=-2;2)=c=14
HiGs (a,b,0) = {(2;0; —1); (—=2;0; 1)}

177. AWISA® o, < a; < a5 < a, < a5 1 WAR ming;(a; — ) > — 191

>1 >1
— _: —_—
R T R ATy
>1 = >2
AT R 10
a4_ a3>ﬁ a4>E
>1 >4
BT 770 T 2710
1+2+3+4
$a1+a2+a3+a4+a5>T=1
EISBEIRER
. 1 o
ISR ming, |af — af| > o 188
az—a2>i =a >l
az—a2>i =a >E
a;—a;>— =a >§
az—a2>i =a >E
1+V2+V3+V4
= a,ta, +az+a,+as> 10 >1
Bapisgi
178. A Bimsnmso
itHyms
a b c
+ +
b+c c+a a+d
_ 2a n 2b n 2c
(b+c)+(b+c) (c+a)+(c+a) (a+b)+(a+D)
< 2a 4 2b n 2¢ _ 5
a+(b+c) b+(c+a) c+(a+b)
Biepntwén

My e=cr+yb=y+zc=z+u1y

a+b>c & 2y > 0 = y>0
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a+c>b & 2z >0 = z>0

b+c>a & 22> 0 = z2>0
gige 1HUTIUY SN o,b,c NINARUFIMANEH 29,2 > 0

154G

z+y n Y+ 2z n z+z
r+y+z+z z+yt+z+zxr z+yt+z+y

ottty L ytz i 2te

r+y+z r+y+z r+y+z fed
179. A M e=r+ub=y+tzc=z2+2 g3 792> 04
Tgmnaign sy

(a+b+c)2 23(ab+bc+ca)

& dle+y+2) >

B[z +y)(y+2)+(y+z2)(2+2)+(2+2)(z+y)]

S 2P+l >yt

R ) e VR R CRO N Y

Ay HRANANAMINN 2 =y =2 N8SWHN a = b = c9
ﬁuﬁ@?mﬁmmmﬁﬁ‘ﬁmﬁgmﬁﬁ wryz+aw >0 fggpng ©9:2 >0

%
>
=)
£
o
[1p)]

a’+ b? > 2ab
a+b>c = a®?+b?+2ab>c?
= a?+b?+ (a?+b?) > a?+b?+ 2ab > c?
= 2a’>+2b*—-c?>0

i eisealyls
2b%2+2c>—a%?>0
2¢2+42a>-b2>0
THNERUINMD
(2a? + 2b% — ¢?)(2¢? + 2a? — b?) < (2a? + bc)?
{eitails!
(2a®? + bc)? — (2a? + 2b? — ¢?)(2¢? + 2a? — b?)
= 4a’bc — 2a*(b? + c?) — 4b?c? + 2b* + 2¢*
= 2(b%? — c?)? — 2a?%(b — ¢)?
=2b-c)?*b+c+a)b+c—a)=0
Icppieitaealy ls

0 < (2a? + 2b? — ¢?)(2¢? + 2a%? — b?) < (2a? + bc)?
0 < (2b% +2¢? —a?)(2a? + 2b% — c?) < (2b% + ac)?
0 < (2¢? + 2a? — b?)(2b% + 2¢? — a?) < (2¢? + ab)?
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aanEySuRRIGOmmsinsmnt syARingminma=b =9
181. ATDHAUNME

Cz
a>0;b>—4ac<0 =>b2<4ac—42a— (2a+2)

> S
=2b<4a+c
=2b—4a<c

=3b—-3a<a+b+c

a+b+c
= —2>3
b—a
= minF =3

182. AiMHING
a
S =bc sinE
a’? =b%*+c%? —2bccosa

\/§sina+cosa
2

= cos(a — 60°)
{eitails!

a? +b? +c? > 45V3 < b? +c? > bc (V3sina + cos a)
& (b —c¢)? + 2bc(1 — cos(a — 60°)) >0
IHUMISIEMASTE b = ¢ 84 « = 60° MISSWR {FimanthiFimanadig

183. AGISEHS a > 0;¢ > 0;4ac > b2 118 a = 0 1818 b = 0 1MW HMATSI
cg? =041 a> 0183

220

+
Q

af?+bfg +cg? = ( +—g
ARTTTHRISHT af? + bfg + cg? > 0 BIMSATRIGE f,g
TDNAUNME (at? + bt + ¢)g* = 0 DRGIMAUTESHN ¢
0,4ac > b?4
184. AStTHMNG

) 40Lc—b2
3

i f T tg (t € R)
fHtia=0,c=>

<=6
Cad

o
o0
Eo :ZD

j=n
(—ai>: @
Jj=17=1
n
nla| =|(n=1)a = (=a;)| = | 35 (4 — )
§ﬁ j=1j=1
= Z(Gi _&J) < Z‘ai —a]‘
1=] 1=

= nla] <23 |e —a)| = Trowmndias

—(n—1)z iBHOMWSHRANB IR
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185. ABISBENTEO

miynifuoga® nmiywoisspamaiivaioymomesinigemesias

(] (3]

b_1+1:b[1_1+l]:b[1+a_1]
Yo raals ¢ be b

- [a1+%][b1+1]b[a2[a1

=l

Cc

gum idiamms

b—1+1][c—1+l < cb?

c a

< ac?

a

il G Gt

a—l—F%][c—l—i—l

2

1
c—14—
a

< (abc>2 =1 0y

AINOSAMAMGUHIGENS aO il o — 1 +%< 0 1818 a < 1§10t b > 19 fIAHN

a

18801+ 2>088 ¢ 145> 01 gimsidmanmamywsigms s msianm

c a v
goimsiigms I8 #igms gigs swaanisnmaudissHigms gigsgshuo
Bimenw e

Tsmeiguimmasyas

( )1/3 (abc)2/3 < )1/3 <abc>2/3
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3 (xyz)2 3,33
—a;yz+—3 <z

X

Xz

< (x2y—y2z+z2x)(y22—z2x+x2y)(z2af—$2y+y2z)

< x3y3z3
ZN 3x3y3z3 + Z x6y3 > Z x4y4z_’_ Z x5y222
cyclic cyclic cyclic
3 2
o a()(v) () - 2 (] 2 (et (o)
cyclic sym

B U= xzy,v = yzz,w = z2x=| &g wow >0
= Suvw + Z ud > Zu%
cyclic sym
< S wfu—v)(u—w)>0 B mufwumn A
cyclic
186.
187. AT 0 < x < 1 I WHMOTBTHN MBI

1 1
(1+ ) (1) 20
X 1—x
x+1)A—-—x+1)=29x(1 —x)
2 +x —x? > 9x — 9x?

2x—-1)22>0

A
188. ASHINTSG
ab at a? b0 bt b2

b—6+b—4+b—2+—6+—4+—2

a a a

ab b ot bt a® b
Ty R va vy R ey

b a b a b a*) 594949
HYSIHBIRM eI o = b
189. ATDHINSG

z y T y

+ < +
oy 2 4yt 2 aty? o2yt
<t 4y 1

B 2x2y 2:173/2 Ty

190. ASHINTSG
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2 2

Oé(x—\/yQ—i-l) +(y—\/x2+1)

= x2+y2—|—12x\/y2+1+y\/x2+1
z=qy +1
y:\/m2+1

= 24y =22 42 +2

Bamuy gigsnpfotminibmias

mgubiam 18

191. ATREMNMEYLEY

Z 2 z > z X
y 2 zZ T T Yy
HYSIMBTGm sihe = y = 24
192. AN ¢ =T H b=yt 2c=24+ 0 yme 29,2 > 0y

fathEg

TsmnuyywEy
(a: + 2y + z)(x +y —|—2z)<2:1: +y 4+ z) > 64zyz

bl
THWEE —(pty)+(y+2)
> 0wy + 2z
> 4(3:3/22)1/4
)1/ )1/4

4
z+y+2224(zyz2 ;2x+y+224(:1:2yz

gom

—

v+2+z)(z+y+22)(20+y+ 2)

1/4
> 64(x 2y ay2? a2 z) = 6dzyz -
> Y- z.xy Y Y Bt

193, AR ¢ =T H Y0 =y Hze =240 qgige .00 > 0y pifinmg

22 _ 2 y2_$2+22_y2

y+z Z+x T+y
:<a—b)c+(b—c)a+<c—a>b
b c a

ac  ba bc
=—+—+——a—-b-c
b c a
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2 2
ac+b_a :ab +c
b c 2bc

6t

> o 1GINIGM QETE b = ¢ 1 gumis
—+—|=c

—4+—[>b

NI NI N
>
)

YRNYISTNEMOGINISsUUE 1B MMS % e be >0t

Cc a
o o

Tumadat amiGIRAmSInm o =b = c MS§WH 2=y =2 9

b

194. AW z2=a+b—-—cy=b+c—az=c+a—0b"

S

ige ©¥:%2 > 0 8y a:x;z,b:y;x,c:z‘;yﬂtﬁjﬁms

2(z+y)>a+y+ 2oy = (\/E+\/§)2 ihtEgANdngm 18 2 =y 9

<6

ine

Ja+tb—ctVb+c—a=vo+Jy<Vodz +y =2vb

gm Vb+c—a+veta—b<2e

S a(A

\/c+a—b+\/a+b—c §2\/E
grnySunyisivumo ifsammnsiuymais

REMOIARNS ANt o =y = > NSEWRN e =b = ¢

195. AZimsntu§o
IS (o= b)(a? ~42) >0 = o® + 0% > ab(a +b) iEYSATNGD el
B¥WSin o = b4 is

1 < 1 c

ad + b3 +abc_ab(a+b)—|—abc abc(a—l—b—l—c)
1 < a
b3 + 3 + abe abc(a—l—b+c)
1 < b
03_|_a3_|_abc abc<a+b+c>
1 1 1
ad +03 +abe b3+ +abe A+ + abe
c+b+a 1

- abc(a +b+c) abc
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Bimsantu§h
TsmaissuyaEi
Z (a3 + 03 + abc)(b3 + 3+ abc)abc

sym
< 2(a3 b3 abc)(b3 TRy abc)(03 vad abc)

A4 Z (a7bc + 3a*bc + 4aPb2? + a3b303)

sym
< 30 (a®%c + 205 + 3a%be + aTbe + 2072 )
sym
= > (2a6b3 — 207022 ) >0
sym

g Z a%p3cY > Z a’b?c?

sym sym
Anmuinemayiimg ims <6a370)1§~m§j (5.2.2),
196. AIHHMS

a5—|—b5 :(a+b)(a4_agb+a262—a,b3+b4)

= (a—i—b)[(a—b)(a?’ —b3)+a2b2}

2<a+b)a2b2 ILCT]S (a—b)(a?’ —b3)2 0

- ab < ab
a® +b +ab (a—l—b)a2b2 + ab
1
- ab(a+b)+1
1 c

ab(a+b+c) Catbde
munyjugsm Simsginiaiging iduamms

ab be ca

+ +
@+ +ab B+ +be P +4a® +ca
C a b _

T a+b+c a+b+c a+b+ec
HYMOIRRMSING o =b = cq

197.4 Y A=
i=1
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N 2
Zaibi]
i=1

A—-B= Za2b2+2a2b2 Za2b2—2 Z aiajbibj

Hiss i 1<i<j<n
= 2 (a2 +a2? — 20,00,
1<i<j<n
2
= > (b —ab)
1<i<j<n
>0

= ait806Y

198. A METREMOGEG- ane

11 1
>

(:ﬂl +x2 +...—|—xn)
Ty Ty T

n

199. A METEMOGEG- ane

(a+b+c+d)2 2 2 2 2
§(1+1+1+1)(a b2 4 +d)

=4(a® +0* + & + )
= (8—6)2 §4(16—e2)
= e(Be—16)<0

= 0<e<

59

=Y o

200.4 ﬁ]ﬁ?ﬁiﬁmﬂﬁﬁi— gl TEUNENS

1 o

Zi:s—a]

n

2

18—@

ifjﬁms

Zs—a —anl——Za =n-—1

=1

24

- a—f—b—i—c—l—dz;

=
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n 2
= S D
[; s—a; | n-—1
n n
S — (lZ S
anuimigfs i=1 ¢ i=1%

MUTEMOFR- a6

S Jil>p
i=1% ||i=1°%
Ll=1 —|>n
TN i=1 9% N i=1%
n
= S_Gi_—n—l—n2:n<n—1) s
i=1 3
n n n 2
zl}[za% . z]
NG TOL i=1 J|i=1 i=1
n 2
= Saf|z—
i=1 n
n n a n 2 2
> logls—a )| S| 2 S| =
ey L=l i=1% G i=1
= Zn: 4G | 52 _ s
s |2 " L
Z[“z‘(s_“z‘)] SZ%_Z%
i=1 =1 i=1
> 82 _ n

201.A ) BN GIH{E IEHMEHEHT o, < a, < ay 1 §il IEHMSIH
B o) + ay > ay 1GIMSITNIY 1DHHWS
2
(a12 + a3 +a§) >2(af1 + ay +a§)
A (a1+a2+a3)<a1—|—a2—a3)(—a1—|—a2—|—a3)><
><<a1 — 0y —l—a3>>0
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RNSEoNgInigms IBRTUNIE (o + a, — oy ) iBEI8TNY In BuBANITAE
GAUHIIGMS §i88 (o + ay — ay) [iiRIRTISY
g) fifdll » = 3 MS[ANWUENAIBHNAGIN)T 1DNgH®H n > 4 4
My ius it’meméfﬁﬁﬁ{rym 0y, 0y, a5 NNRTHHISRIMAN MIptMS
aupleny
MUTEMOFR- a6

ot

2
n—l a +a§—|—...+a$)<(a12+a§—|—...—|—a72L)

2 2 2 2 2 2 n
ay +a5 +a ay +a5 +a
1 22 3 1 22 343 af

2 2
(a%%—a%—l—a%) (af—l—ag%—ag)
+ +Z“k

<(p—
(n 1) 1 1 2

4, 4, 4 2 2, 2\ .= : = o e
o 2 +af +of | <(af +a} + | 1fimmy dgrm) iGuAmMSHHIETH

202.A MEIWIYMAGEH- a6 SIMs{AD i 1HUNS

1
SQ_G%Zn_1(51_“z>2
S, — a2 1
= 2 7 _
(Sl—a,i) n—l(Sl al)
n 2 n
= ZSQ - =z : Z(Sl_“k>251

3| & S o s
203.4 WY E = {(a,b,c,d) eR>0/a®+b* = <c2 +d2) } 84 f HSHYS ASH

- 3 3
W0 E TS f(a,bcd) = —+d7—1 9

iEBmH dime YA€ R > 0: (abed) € E B f(abed) >0 aubindimain
()\?’a,)\3b, Ac, )\d) c E 84 f()\3a,>\3b,)\c, )\d) >0 9

2158 IHHMBNGHN (a,b,c,d) € E 8 o + 07 =1 ithwEsifimmwmnimngial
1§ §iss ¢ + d2 =119
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3 d3
__l__
a b

MYTYMNGR- e st (ac +bd) > (& +d? )2 —1

2 2 2 2
o ac—l—bdga +c +b +d
TN ES 2 2

= |+ + 2 +d?)=1
;( 2, 2 2)

> >1
a b ac + bd

204. A WHIIYMAGEH- A6

\/x—1+\/y—1+\/z—1

1 y-1 --1
SJm+y+sz TR

T Y z

x—1+y—1+z—1:3_[l+l+l]:1
imims 2 y z Ty 2
2118 T umAing
idmamsma mepin £tV torlgy 11y
2 P 2 : gy 2
3
r=y=2=—1
! 2
111 111
205N a=—b=—c=-10f8MN zyz >ay+yz+ 2z & —+-+-<1
z Y z r Yy oz

= a+b+c<l1

IyzZB(x—l—y—l—z>

Fasumn @ab—i—bc—l—caﬁé‘l

ung L= (e+b+c) =a?+0? + e +2(ab+be+ ca)

MBI EMOGEG- e SGUES ab + be + ca < Va2 + 52 + VB + 2 + o
88w o + 02 + ¢ > ab + be + ca 1 iy SN 1> 3(ab + be + ca) T

206.4 M ¢ = tanz,b = tany,c = tanz 1918 2,7, 2 mﬁ‘{SLﬁtmﬂﬂLﬁgﬁﬂ ‘léigg
?ﬁjﬁmﬂﬁjﬁqmgﬁ max(tan x, tan y,tanz) >3
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it MsHywivH{iiman g » BuEhETIY g (3 Huthy g SWHIOM 193
BUYRTANHTMAN SSIUHHDY 7)1 INWHSAES tan 1RSUT \og] 1818
tanzx > \/§°I
207. A WS
4 2
n n
2
[le] :[in +22xzx]]
n
2
>4 sz {Qszmj
=1 <J fusmog (9)
n
= 82 xzsz 7,
i<j k=1
2 2
> Sin:pj (.TZ + 7 )
idhmswymal) ebiadhmsis mednisumsama, §88 (n - 2) imTaiagsy
AOUIAN 2y = - =z, = 09 GUAHEANISE IDUNSWEMN(9) GbinEumSin

2ry19 = :1:12 + 1‘% ‘[—ﬂSS[ﬁﬁ’] T = Xy
gige ¢ = é ihwHESIHTGm abindumsin mstinumeame «, g8
(n —2)5 iBetGegg) tfwgtinginigme

208.A TUHMS
PP=(xy+yz+zt+tx)> < (x?+y2+ 22 +t)(y? + 22 + t? + x?)

=1
i —1<P <179
iﬁxzzz% y=t=—%t9ﬂ%x+y+z+t=0;x2+y2+zz+t2=1‘1ﬁ_ﬁtﬁ
=3 (D (DO TOCD (D=8 s =13

USSP = (x+2)(y + t) = —(y+t)2<0°|*'|.ﬁx—y_E =t=—2188P =01
HI68 Praxy = 0

DRIJO P = —1  AANIAN{HS x = z =
Prax = 0 amminnLﬁﬁx=y=5;Z=t

1
y—t——zt'l

1
2’
1
=1y
2
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209.A TWHISFNGNLSELSASH (AUHGBNSG »! NYJY) 1M DSYWITUIEL S,
nafituETEE (Gum guitn i i < j Dwgaiss, o NEMWIS {1,2,..,1)
TWRSAR o (i) > o)1 §I88 by(;) < b,(;) TN (b, ) 18 Mt o' AN

=3

o

iBwEumEl o InenmEd 4 8w o' (5) = o (i) B4 o' (i) = o (4)1 i

Sy =8, = (aj _ai)(ba(i) —b0<j))‘|
18 0, <a; B0 b, <b,;) 190 S, > 5, msfwn 5, BsivsiiGng

s

—18 Y T T ) = by 198 S, = 5,

Higs 890 o 1 o’ BUYATeswYse TMuGiysy

i o(1)=11meBime i =1 84 j i80w o(5) =1 i@umsianm o ywitw

o' (1) = 1 ithwinpiiunuynisisiny gum Sms i = 2,3,...,n — 1 IYHGGUINS

o

o' (i )_ i iBInmIMRRgRNSEin 1 5, TAGHY 5,9 figstuynmefindige

b =3

n n
210.A TEMOREYUEY Y1z <> ay,

1=1 i=1
Twumaigmesigsia meinemadigu

1 1
; b2 =
Ccos T sin z

211.4 8 z ¢ 9

O,Z]ﬂ il o = sin? T, = cos? 7 B b =
2

IDNEN® 10 o <a, 198 b < by WW T o > a0y 1N8 b > by JIBENY
fgmagify
3 1 3

= sin” r—— + cos”
sin x cos T

— sin + cos?

z=1

gnuimigia idutum f[%] — 1.0 gigs Hiwgeigeiug £ f1d 09
212. A MBLFAN:IGIH]E IHHMBLEHD o > b > ¢ 15158 o > b? > 2 8l
ab > ac > be 9

muinsmOfiu ilnamns

a® + %+ =ala+ %+ e > a2b + b2 + c2a
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8y a2b + ble + a = <ab)a + <ac)c + (bc)b > (ab)c + (ac)b + (bc)a = 3abc

213 A TR R > 1 9 MEI0YMA&IEY 1Hume Z WSHIUHHUGH 100
=1 k2

THSMIMY 193 Iﬁjﬁ NS a, > i GIMS[HT 09
gigs iU mms
%yl
k= k2 =1k
214.4A 11 | BHis ‘Ifﬁ"ﬁif{jﬁ a; mﬁﬂjﬁﬁﬁﬁj%ﬂm ak< ) < ak(?) <. < ak(n)ﬂ 'ijig
L bty 2
(1) T(2) “(n)
gigsmuinemafifu B mms
2 2 2 2
R b ) =+ +ag i]
ay a3 O & a a3 &
1 1
> a? + a? + .t a
k(1>[ak<1) k(2) U (2) k(n) ()

1TUitGas

2
BINS{AT i € {1,2,...,n} IBUMS —— + q;,; > 2q; 9

;11
n a2 n n
=
> +Y a4 >2) g
i=1%+1 =1 i=1
a —a n n
TWWA Tt = T =)
n a2 n
RO D L
i=1%+1 =1

215.A NS
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(x1999 +y1999 +Zl999)2

2000 2000

1998
py+qz+\/y (pz + qx). S,

2
72000

= [Vx19%8(py + q2).

+/z19%8(px + qy).
\/ Y px +qy

< [x**8(py + qz) + y**8(pz + qx)

2000 2000 72000
+ z19%(px + qy)]. [p + ]
1998

y+qz+pz+qx px + qy
= [p(x1998y 4 y19985 4 71998 )
52000
+ q(x19%87 4 y1998x | 71998)] [

ZZOOO ]

px +qy

2000
Yy

+
py+qz pz+qx
€Y)

+

TEHHENS

x1998y + y19982 + 21998x < x1999 + y1999 + 21999 (2)

msmuimEmMndifu Sahuani® msanan: Gi§iuudh x,y, z inwidums
ISHH x <y <z M8 1813
a, = x19% < g, = y19%8 < g, = z19%;
blszbzzySb3:Z
IITRNWR by = {by; bs; by} IHHAMNME
3
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<2+ 2V2c+ct=(V2+¢)

C\/f
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+
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[
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te f(1) = 1/Ve1 (piies ifudinadToumaimw « -y + 2 = 19

loilg mﬁgﬁﬁsﬁmm RY 10 2 + y + 2 = 1 IMssni{Diwemnsds ity
Sl

122 9. HgavSMW | MGy ainniGn



ﬁ@?+8w)+wﬁﬁ+8m)+d@2+&w)z
dx@l+@4+y@l+&ﬂ+z&2+&ﬂ)
1HHMS £(1) = 11 ithwasays £ ghsens 1ms ilnmainumm®
12x@?+&4+y@$+&ﬂ+z@?+&ﬂ
T 3+ y + 2 = 119 imGunwinemnissyging t
(x+y+zf2
w(mQ4—8yz)+—y(y2—%82x)4—z(z24—8xy)

< 3:v(y—z)2+y<z—x)2+z<x—y>2]zo YLy

iujudm

INRIISs TERUSITOT MO yz = 1 YHY

i = 2, =, 2 me e 19 Temn ey mEY
a? b2 2 ’

1 1 1
+ + >1
Ji+8: 1+8y 1+38:z
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+
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m 4+ n m 4+ n

AIHYRIEY
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a,r + b,y > J,‘nnybn

= lim a,z 4+ b,y > lim :cnnyb”

n—oo n—oo
= pr+qy > alyt
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+
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0si(:c—y)(rc—z)+§(y—2)(@/—$)+§(z—x)(z‘y)

<a—c)<b—c) <b—a)(c—a) (c—b)(a—b)
+ -
a—+b b+c c+a
:cz+ab_c+a2+bc_a+62+ca_
a+b b+ c c+a
2 2 2
c +ab+a +bc+b + ca
a+b b+ c c+a
HEUINEGm I s =y =2Ta =0 = ¢4

300. A TtHHENS

b

= >a+b+c

(w2 +20)| (4 0) (v 42 + (v + 2 (= + o)
+(z + Z‘)Q (x + y)z}

— Z [m5y + 2z1y% + gaf"yz + gxgy?’ +1323%2 + 4x2y2z2]
sym

84

@+yf@+zf@+xf

=2

Sym

Tsmeaiguimmasyad
Z (4x5y + x4yz + x2y222 — rc4y2 — 3:E3y3 — 2x3y2z) >0
sy (1)
(5,1,0) = = _(4,2,0) g

5
ahy? 4 atys 4 23y3 +6m3y22+§$2y222]

Thde
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Z (4x5y — x4y2 — 3:1533/3 ) >0
Sym 2)

dnuienigia muluymonis (Gumns

Z[lacS + éxyz - ny

sym
AanEYNiiEY 20y, TEMNISsIGIT

Z (:1:4yz + x2y2z2 — 2x3y22) >0

sym 3)
gr(e) 83 (m) i@uNMMs (9)fn wuMNIREMSInw « =y = 29
301. A 1IHMNS

>0

(b+c—a>2 <c+a>2+b2 <a+b)2+c2 +

(a+b)2+c2 +

(c+a—b)2 (b+c)2+a2

(a+b—c)2 (b+c)2+a2 (c+a>2+b2}

=> [§a6 + 2a%b + a*b? + 3atbe + 2a°b3 + 3a26202]
sym 2

2 2

(b + c) +a

(c—l—a>2+62 (a+b)2+02

=> [laG + 205 + 302 + 3a%be + 24363 + 8ab2e + L a2b2e2 ]
sym 2 3

foumnuyyuEy

Z (3&6 + 2a°h — 2a*p? + 3atbe + 20303 — 12a3b2%¢ + 4a2b%c? ) >0

Sym

(D

famuiumans

Z[la3 —I—labc—aQb >0

i 3)
grgstmuRivinm s
(3(1,6 + 2a°b — 2a*b% — a*be + 24303 — 4a3%c] > 0
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iy (6,0,0) ey gal(411) gy A3 (3.21) gigs

Z (3@6 — a*be — 2a3b20) >0

sy (5)
BEERRG LD (5.1,0) g G 420) gigs

3 (2a5b —2a%?) >0
T MEHIMe g6 (3:3,0) ey ﬁjﬁ(?”Q’l) giGs

Z (2@363 — 2a3b20) >0
Sym (6)
TG (5), (6) 84 (7) 1EUNMMS (41 wESHAGm Sbindumsein o = b = 9

V1. TeaBing

302. (=3;2) U (4; ). 303. (—o0; —2] U {—1}. 304. (1- ) 305.(—o00; —1] U [2; o0).
306.(—5; —1). 307.(=o0; —V3) U (=5 =) U (V3; 0). 308.(2 = 4/V3;1) U (3;2 +
4/33). 309.(=00; ). 310.( - 22, 3+2‘/_) 3L (-1+V3 -3+ 2V3 1+ V3 +
V3+2v3) A TBmitssmuyiiBi p(x) = x* — 4x% — 622 — 4x + 1 < 0 1 1HUASH
x 1800 p(x) = 0 9 18t x = 0 Fetusthimwisnumiss ginsiHuinnpa) = 0 83 x
IDHAMME %% + 1/x% —4(x + 1/x) — 6 = 0 1 ¥ y = x + 1/x 1DUNMMS
y2—4y—8=048158 y; = 2(1+3) 84 y; = 2(1 — V3)4 IEOUNWp(x) MG
ITEIIT p(x) = (x2 —2(1+V3)x + 1) (x2 — 2(1 — V3)x + 1)1 13t x2 —
2(1—V3)x +1> 0 FIMs{AD x € R iEsIwEMInBYUEE 22 — 2(1+V3)x + 1 < 01
. 312. (—1 —/3; 3_;/ﬁ) u (\/§— 1; 3+;/ﬁ).0 My =x—2/x.313.(=2;0) U (2; ).
314.(—1;2). 315.(—0; —1) U (0; 1/2] U (1; 2). 316.(—1; 5/8) U (2;7/3) U (3; ). 317.
(—=2;—1) U [0; 1] U [2;®0). 318.(=7; —v37) U (=5;0) U (5;V37) U (7; ).

319. (—1;0). 320. (—0; =2) U (—=1;1) U (2;3) U (4;6) U (7; ). 321. (—o0; 1) U
(3/2;5/2) U (7/2;4).322.(—1/2;1). 323.[-2; 1]. 324.(0; 1/3) U (0; 0).

325.[- 1% LS, ;—1]u [ﬂ; 0)u [‘“ﬁ- 1]u [“W ). 326.(~0; ~6) U (=2 ~6Vz6, ~4)u
(—4; 0)u( 6+6“_) 327.[0;v2]. 328.[~1 — 2VZ; —3) U (1; 3]. 329.{—1} U [2; ).

330.[0,5; 2]. 331.[—V/3;0) U (0; 2]. 332.[-0,5; 00) TiNS a € [1; 0); [—0,5; -0,5 (1 —

— a)z)) F1eNs a € (—o0; 1) . 333.[1; 3]. 334.[—2; ) BIENS a € [—2; 0); @ BiENS
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a € (~00;-2). 335.(- ;2,4 3362 1]. 337.(3; 4,81, 338.(1; 2/V3]. 339,
340.[3; 12). 341.[-2; 00). 342,32, ) 343.(2; ). 344.[2;2V21). 345.[3/2;2) U
(2;26). 346.(—2; 1) U (1; ). 347.[0;1/2). 348.(5, oo). 349.[—4;0) U (4;6).A W8N
TURTRIBMI 24+ 2x —x2 > 0 84 x # 0 AiimuBiagmesiRsii [-4;0) &

(0; 6] SEDUTWW x € [—4;0) GBI e Bmi thsﬁgmﬁtgﬁﬁ?gms TRy
ho™EET GimssiReEH iDUNMMS V24 + 2x — 2% < x1.

350.|—1; -] A @1y = v + 1+ Va3 1 IBUAQMS y? - 3y +2 < 09 I3
1<y<2 WHywsY

rSl].

Vx+1+Vx+3>1

Vx+1+Vx+3<2
x=>-1

1ui ST SmiGyt Doyl 2va? ¥ 4x + 3 > —3 — 2x 1 HESWMiHIgMeIT
x = 198158 x € [~1; o) DGUBIUATBMIY iBAnyAuingindmigiimm
g EIT ITUNMME VaZ + 4x + 3 < —x 1 IBMItSsMEG TG -1 <
x < 0 (ithwRnmnsuiuBmiGywga)t iiagenfhmin iBUOmms 4x + 3 <
04,
351.A 603N

P(x)=(x—Dx(x*x?2+x+1)+1)+1 (1)
T P(x) = (1 —x) + x2(1 — x3) + x® )
MY(9) IHHTE P(x) > 0 BIMEHT x € (—0; 0] U [1; 00) sTHETNH(®) 1DUING P(x)
BIMSAT x € (0;1) 9 §iBe P(x) > 0 GIMS[HU x € R 9
352.A HEHYS f(x) = P(x)/Q(x) RSHBIMS[AT x IBAININGESS x,, k €Nk <n
RN ESBAISITANUM Q(x) 9 WISHS x MEBWYIIURIEMI £ > 09 Gins
P(xo) B4 Q(xo) MSRIEMEBHI Y158 ¢ (xe) = P(x)Q (o) > 0 MSEWH x, ATl
$(x) = P()Q(x) > 09 FItN3 x = x, SWUMS ¢ (x,) = 01 §is x, Feiwsiais
$(x) 194 YIBSTUAUHMIUE £(x) > 0 ATTRITH (x) > 0 381 1 IHH{ANBTINE
BEMM TOIUE ¢(x) > 0 ATTRIURL(x) > 0 1811 13P(x) B4 Q) msﬁ?mmsmgﬂn
IR Giensitx Genninstetiues (x) IS HMN £(x) > 0 83 p(x) > 0 @S
Trud ﬁms’?m%m:gfmﬁiﬁjﬁﬁmmﬂ
353. a < 0. 354. [ 2 45) \ {0} AHYSIEHASAIT x = —2 B x # 0 1 1thws

(1-@) =(1+V1+ 2x) Y i"'ltﬁHSﬁB“S fO)=(1+ \/1 + 2x) —-2x—-9=
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NI+ 2x — 7 1fi8 1wt £(45/8) = 0 1918 JBMIMSTw —% < x < 45/8 8%
x+09

)

=}

355. [— 1;1—2L) AIHHIG f(x) = V3 —x — Vx + 1 D198WGIMNE —1 < x < 3 10

<‘

N | =

MEgRESt 1w MTIsiilbuigiss (Bums £(-1) =2 > - 8 f(1 _%) 1y
tjtgs?mﬁmﬁ'@jﬁ@ﬁﬁtms ~1<x<1-Y1y
356. AT

{2x +4 >

- - - 2—x=0 " -

ihwRENNIsinEmIinms 1MeiUAREANNINSi uEMIMIT 1WHeMMs
9x% +16 = 4(2x + 4) + 16(2 — x) + 16/ (2x + 4)(2 — x)

9x2 + 16 > —8x + 48 + 164/ —2x2 + 8

&S —2<x<2

9x2 +8x — 32 —8/—8x2+32 20 (D
Wi t = V=8xZ+ 32 2 0;t% = —8x% + 32 1 {BMIIBYUEY
—t2—-8t+x%2+8x=>0 (2)

THNMS g(t) = —t2 — 8t +x% + 8x WIS A = 16 + (x? + 8x) = (x +4) 4 15 g(t)
1878

t1=x;t2 =—x—8
faBmi(n) UYUEY min(t;;t,) < ¢ < max(ty;ty) 1 IHNME ¢; — t, = 2x + 8 1MW

—2Sx£218"|82x+8>0°|h;i§8

—x—8<t<x ©t<x
x=>0

[ —8x2 32
8xc+32<x = xZZE

4 <x<?2
3 sSX s

o6 o
VII. {iigiasgim

357. (0;2) A GiBITHTASARISINNIREST 1THONUDS 2x + 3y = 01 1fHEHNS
SIRSOBAIE 2 = 20 + 3y 1 SINRIWIHUAIS 2 IGNGHNSUNEOUTHUDE

2x + 3y = 0% ighinwign z mainGigly unSIEuGin: Suimsunamsingiwud
ARItTT gigs 2 SOgaidnIgihmapagmain 2 isinaiduums 2 = 2x+ 3y M
MBAY
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358. {(3; 1)}. 359.a = —1. GYHHAMSH (0; —1)4 360. {(32) ; (—3; —g)} 361.{1).
362. A IBMIGM ST 4 <x <79 u=y+zv =yz 4 WEMI(9)EHW) 161th
{x?’+x2(13—u)+x(2u—2v—26)+5v—7u+30=0
x3+x?2(17-u)—xQu+2v—-26)—-3v+u—2=0
{u(—x2 +2x—7)+v(—2x+5)+x3+13x2—-26x+30=0 (4)
u(—x?2—-2x+1)+v(-2x—-3)+x3+17x2+26x—2=0 (5)
whrBmid©)and®) iduamms
u(4x —8)+8v —4x2—-52x+32=0
= v=%[u(2—x)+x2+13x—8]
BgaguadmiGe) ibusnmns
2u(—x2+2x—7)+ (=2x + 5)(u(2 — x) + x® + 13x — 8) + 2x3 + 26x% — 52x + 60
=0
= u(-5x—4)+29x+5x*+20=0
= u(5x+4)=(0Gx+4)(x+5)
TN 4<x<719M85x+4#0§iBu=x+59IDUNMNMS v =5x+ 19 §iFs
y+z=x+5yz=5x+1
158 y,z TIAIISMBMI t2 — (x + 5)¢ + 5x + 1 = 0 9 w@mMitssNsTai iRy
A=(x—-3)(x—-7)=0
=x<3 7 x=7
W4<x<78isx=7910H00MS y=2=61

X
363. A HONTSMIGYWEY (-2) juyrynTudmiGh ifuamns

S

4
(x +3y)* < ~ T €9)

f(9) WHAIMS ———>0 = a< 11
e 2241 = 2 <0 = %< 14 Oajuiigadmi
a+1 a+1 <

a+1
{ x24+2xy -7y =-1 (4)
3x2+ 10xy — 5y = -2 (5)

w0 < 1 1m2 17 @)8uce) msTw imeuigindmidmaTuitn ganwmimide
§1(—2) yrigwEmIGY ilhamms

156 9. HgavSMW | MGy ainniGn



{xz +2xy—7y*=-1 (4)

54

(x+3y)?=0 (5)

x =-3y
1

2
y ==
y

{piigissmsiay gige « < —1 hugeusinsFupomsiddjimupigmaiu

v
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V. HSHESAG A ANATAI - TN MTE

1%

l. NN/
364. 9. 365.In3.  366.Inla].  367. 4log,|b|.
368. 3. 369. 2. 370. 1 371. 2.
1/\/loga b o
372.0 A aV"8e? = (aVl8ab) = p/losva, PigsRUAINTIGES]
373.3(1—c —d); 374. ———% - 375.5c — 6d — 4 .A $HMEG 0,175 = = = L =
2(c—2d+cd+1) 1000 40

7/(2%.10).9 }i%8 log 0,175 = log7 — 2log2 — 1 1 10HMS log 196 = log 22.72 =
2log2 + 2log7 = c; 841 log56 = log23.7 = 3log2 + log7 = d ﬂiaj'ﬁ@rﬂms log2 =
207¢ log 7 = 222 9 1153 10g(0,175)* = 4(log 7 — 2log2 — 1) = 5¢ — 6d — 4 . 376.
3 A ¥ log, 12 = a TBHMS 1/loges 2 = log, 23.12 = a + 3;log, 24 = 1 +

a;log, 196 = a + 4 84 —— = a 1 MIgPBIENTMWEBYLEY (a + 1)(a +3) -

logy, 2

a(a+4) =31

Il. fggmmn

377.1. A 1DUMNE
1 18_log218_1+21og23
0812 15 = log,12 2 +1log, 3

log, 54 1+ 3log,3

log,, 54 = =

log,24 3 +log,3
i log,3 =x tt’fmmmms

14+ 2x1+3x 1+2x 1+3x\ 6x24+5x+1+5(—x%2+1)
ab +5(a — b) = ( _ )=
2+x 3+x 2+x 3+4«x (x+2)(x+3)
3 x> +5x+6 3
T+ +3)
o
1. o8BI

378. {logs/, 2; 2logz, 2}, 379. {1 —+/3;0;2;1++3}. 380.{1—+3;1++3}.

381. {loglm& o}
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382. A {—2;3}. 41 3%° = 1, 3%*6 = v 4 WEMITRUTNWUWSNY w2 — 2w +v2 =07
(u—v)>=018iEs 3% =3%+64 .9

383. A {—2;3). M 2V2Hl =y 2% = iffiﬂggﬂjmﬁ X%y +2z=2y+x%z/47 (%—
1) @2y —2) =01 1HHONNS x, =272y = 2 i x, = 4 4

384, {11} A IHHTINHENIHHTSITMI41080 (3410825 — glogs 3(r=3)(2logz5)* =
52(4108:-9)1% = 25(x — 3)1/39 1HHING 25(x — 3)V/3 = 50,x — 3 = 23,x = 119
385. {4}. 386. {—3; —1}. 387. {27}; 388. {—1} A TDUU[PUWEMITFTNY log, (3 -
x)(1 —x) = log, 23 SITHIY x2 —4x — 5 = 0 ST x = —1 9

389. {4}; 390. {8}; 391. {2}; 392. {3}; 393. {3;3 + v2}; 394. {-11; -6 —V7; -6 +

V7; =1}

395. {3}; 396. {—17}; 397. {1}; 398. {2}; 399. {V2;V6}.

400. {—21/108a4a*; 21/l0ga4a*} G5ime a € (0; 1/v2) U (1/v2;1) U (1; o) T]rifiT8s
IBMIm ST

401. {3‘”3} F1EN3 @ € (3; 7) smitiissBmimsTan

402. {222} 13 a € (—o0; —12) U (1/2; o0) 1{lETISSRIBMIENSTE0

403. {1;60}. G1Ns x = 1 HYAudnsadmingagg) §ige x = 1 Mivywisadmiiss
ryiissimuiniaigigisinaigu sanagauiisntmisy T r—.
ibiemms

1 1 1
1= =log, 3 + log, 4 + log, 5
10g5x+10g3x+10g4x 08x 3 108y 4 + logy
= log,345=1 = x=60

404. {1;V3/8}. 405. {-;V10} . 406. {3; 4}. 407. {3;3°}. 408. {1/625; 5}.409. {¥/5; 5}.
410. {10}.

a11. (-1/4}. 412. {o;2; 2%
o)

418.{5}. 419. {a — L;a + 1} BIMNs a € (1;V2) U (V2;2) U (2; 00); {3} GiMs a = 2 9
420. {a?} GiNs a € (0;1/v2) U (1/VZ; 1) U (1; ) 1

“f} 424.{2)  425.(3)

} 413. {2}. 414. {J_ 8} 415, {f, ;4}. 416. {%;1;4}. 417.

421. {25} 422.{1/9}  423. {

426.{1/3}  427.{3;10} 428.{2;4}  429. {1og2§ :log, g}

430. {2} 431. {2} 432. {0} 433. {-1;2}
434. (2} 435. {-log, 3} 436. {-=;99} 437. {-=—;10%}
438. {1000} 439. {0} 440 { :2; 1000} 441. {0,2; 6}
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442, {2}. @ ] 2108:2(%72) =y 3l08,2(x-2) — ¢ s IMTTENE[ENWIBMI 3u? — Suv +
2v% = 0 MHSAYSIS uT v 9
443. E oo) 444. {1/16} U [4; ). A 1 VX — |Vx — 2| = y Bmitamimmigio
log, /y + 6 = log, V2ly| T 2y2 —y — 6 = 0 IBINST y, = 2 B4y, = —3/2 1 ins
Vi—Vx—-2|=y=2=vx—2=|Va-2| = x=49880 vx - |Vx—2| =y, =
s oVr=1l = x=1/161
445. {2). A Inap@uiinsadmify 137 iGusimms
(-
, ; 13 13) )
wums () + () =11ngaudy, = (2) Buy, = (2) hrgnusys gins
- abx<2me (5) < (2)5 (B < ()
N R
- i x> 2 1ms (%)x+(g)x>(%) +(3) =1
gigseBmImeTinywanf x = 2 9

446. {3} 447. {0} 448. {3} 449. {15} 110t1 a = 39

V. {uiigesms

Rl ERE

450. {(|al®/5;|a|7?/5)} GiNe a # {~1;0; 1} 1 451. {(1/2;1/2)}  452.{(9/2;1/2)}
453.{(8; 1)} 454.{(3/2;1/2)} 455.{(V3;-1); (V3;1)}  456. {(4;—1/2)}
457. {(0,1;2); (100; —1)} 458. {(2;10); (10; 2)}

459. {(2;1/6)} 460. {(9a/2;a/2);(a/2;9a/2)} Gime a € (0; 1) U (1; ) 9

461. {(2;4); (4;2)} 462. {(a% a); (a;@®)} GiMNe a € (0; 1) U (1;00); {((a + V)% —(a +
1)); (—(a+1D;(a+ 1))} GIMe a € (—o0; —2) U (—2; —1) 1

463. {(3;9); (9;3)} 464. {(3;2)} 465. {(—2;-2); (2;2)} 466. {(12;4)}
467. {(5;1/2)} 468. {(64;1/4)}  469. {(=2;4)}

V. Tesumm

470. A $IHENSG 2300 = 8100 ~ 3200 — 9100 4

471.A tﬁjﬁms%ﬂzl+%> 1+ﬁ=| GiNs n > 1 $HHWS

nez
n+1

n+1 n+1 n+2
logn —— >10gp41 —— > 10841 =7

= log,(n+ 1) —log,n >log,,1(n + 2) —log,,1(n+ 1)
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it’fmmmms log,(n+ 1) >log,,,(n+ 1)

472.A 005 27 > 25 1818 logg 27 = log, 9 > logg 251

473.A MEUHAN: G 1TUME0gHR G (2,) Dguifsd gigs G5 (Ine,) fith
Pefisian mulusmasb iBHamne | '

n 1 n
inlnaﬁ > — le Zlnxi
i=1 Mi=1 i=1
1 n
n no _;1"’72'
= e =10
= 1=1
474.A imﬁmmmﬁgmé’ﬂ

(1;2 +2yz)1 +(y2 +2z:1:)1ny + (22 +2:1:y)lnz
2(my+yz+zx)(lnx+lny+lnz)
(x—y)(x—z)lnx+<y—z)(y—x)lny

+(z—x)<z—y)lnz20

HHHMS Inz,Iny,Inz > 0 I[NS 2,9,z > 19

Twsmogmulemswgan:§iu(d (Sga » 1t y T - msHuie)T giss
IDNMBHIGHT = > y > 29 §IEs

(z—x)(z—y)lnzzo

=

UUBHIgfH #eAES In MrsAYSIAL 18 R 1BusIMMse

(1; —y)(x —z)lnx > (y— z)(x —y)lny
iens menSyty wgin InmeTrsy iwnmSywoisinganigh Ghunm
Hyea

[ﬁ‘D‘IS

VI. Jeawmi

475. (—o0; —2,5) U (0; )

477. (—o0; 2 =V2) U (2 + V2; )
479. [-7; —V35) U [5;V35)

481. (—V5;-2) u (1;V5)

476. (-1 —v2; =2) U (0;v2 - 1)
478. (—o0; —2) U (5/8; )

480. (2;7)

482. (—=1;1) U (3; )

483, [, 15 484, (~1;1+ 2v2)

485. (2;7) U (22;27) 486. (2;4)

487. (1;11/10) 488. [-1;4)

489. (—4;,—1—+V3]u (0;vV3—1] 490. (3;5] 491. (2;5)
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492. (—o0; —1) U (2; ) 493. (0; 107*] U [10; o)

494. (0;2) U [V2; ) 495. (0;1) U (V3;9)

496. (1/16;1/8) U (8; 16) 497. (0;1/v27] U [g;\/m] U [27; )
498. (1/16;1/4) U (1/2;2) 499. (0;1/2) U (32; %)

500. [log, 22 o 501. (—1; )

502. (logz 227 log, ) 503. (—o0; 1 — log; V5]

504. (—0;0) U (log, 3; ) 505. (0,01; o) 506. (—o0; —1) U (—0,1; 0)
507. (log,(5 + V33) — 1; ) 508. (—o0; 0] U [log 5; 1)

509. (logs(V2 + 1);10gs 3) 510. (—o0; 0] U (0; o)

511. [2; ) 512. [28/3; ») 513. [log3%;00)
514. (-3; —=V6) U (V6;3) 515. (—1/2;2)

516. [=3; 1) 517. (-4,22Y)

518. (0;2) U (4; ) 519. (1000; oo) 520. (o;ﬂ U [4; 00)

1+V1+4a?

521.( : ,oo) H16N3 @ € (1; 00); (1; LHVi+a®

2

) B16Ns a € (0;1)
522. (0;a%) U (a% a?) U (5; )
523. (1/a; a*) 6iN3 a € (1;0); (a* 1/a) GIMS a € (0; 1)

524. [log, (4 + V16 + a?); 3log, 2) B3 a € (0; 1); [log, (4 + V16 + a?); ) GiNe

a € (1;)

525. (3;4) U (5; ) 526. (1;2)

527.(0:1/2) U (1,2) U (3:6)  528.(=3;—-2) U (=1;0) U (1;3)
529. (-5,-2) 530. (—2;—2) U [~1;3]

531. (3;2) 532, (=3;-1)

533. (0:X22) U (1; ) 534. [-1;1/2) v [1;2) U (1)
535.(3;5 —V3) U (7;) 536. (1;2)

537. (0;3) U (4;6) U (6;12) U (14; o0)

538. (0; 4) 539, [2;4) 540. (3;4)
541. (1;2) 542. (0;2) 543. (1/V/5;1) U (3; )
544. (—1; )
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VII. juiigiasgms
545. {8} 546. {4} 547. (0;1/a*) G16N8 a € (1; ), (0; a®) GiMNs
a€(0;1)1
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m. [RIMANH{H

l. RN
548. 1) V2 — a?;
2_ 2
8)1-— % ® sin* a + cos* a = (sin? a + cos? a)? — 2(sina cos a)?; a? =
(sina + cosa)? =1+ 2sinacosa.

549. 1) p?—2; 8)p3>—3p

4V3+43,
10 °

?cosﬁ —%sinﬂ 110 0 < a < 45° 1818 cos B > 0 Hihs cosp =V1— b2 9
552.1073/1105; 553.sin3a = ——,cos 3¢ = ——, tan 3@ = —117/44.
554. tan 2a; 555. —tana ; 556. tan 2a; 557. coseca

3(1-b2)-

550. 551. . )70 A B 40° + = B 9 cos(70° + a) = cos(30° + B) =

558. —1/2. A
LT
27T+ 47r+ 6n_251n7x< 21r+ 47‘[+ 671')
cos 7 cos 7 cos - = Zsin% cos > cos > cos 7
B (sin37ﬂ - sing) + (sin57n - sin37n) + (sinn — sin57ﬂ) _ —sin% 3 _1
B in~ ~2sink 2
251r17 251n7
.13 . T
559, 1. @ Simien Smwrn(E)
T Zsinl—Tf1
. _ 2tan(a/2) 1-tan®(a/2) _ eo 2 _
560. 1/3 A sina + cosa = Tt T Ttz 1,4 1 51548 2,4tan”(a/2)
2tan(a/2)+04=0 = tana/2 =1/3;tana/2 = 1/2 49 10HPIS 0 < a/2 <
n/8;tanm/8 =v2—-1<1/21
a o 3T B+y _m B Y
561. = A MBAHHAY IWHANMS0<a+pf+y < -0 <= < tan“tan> <19
AACH
1 a 2
FCots + ——F——F
B+y tan§+tan% 372 3tan%+cot% a
tan = = = cot—
2 B y 1 a 2
1—-tanstans l-gcots——F——5
3tan7+cot7
= t ta =0
an > co > =
a+B+y
= —Cos———— = 0
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a+f+y w
2 2
562. Y2 @ cos202°30' = sin22°30’ = |15,
2 lc0510°—ﬁsin10° ; o_ 100
563. 4 A cosec10° —+/3sec10° = (2 _ 2 ) = 4sinB0°710% _ 4
sin 10° cos 10° sin 20°
564.V3 A
2 cos40° — cos 20° __cos 40° — 2sin 30°sin 10° _ sin 50° — sin 10° _ 2 cos 30°sin 20°
sin 20° - sin 20° B sin 20° N sin 20°

=3
565. 4 A NS

sec5° cos40°
—2+/2sin 10° (2 sin 35° — )

2  sin5° .
5sin10°  cos40°sin 10°

— —2v2| 2sin35°sin 10° — 2 - .
cos 5° sin 5°

= —2+/2(2sin 35°sin 10° — sin 5° — 2 cos 40° cos 5°)
—2v/2(— 2c0s 45° — sin 5° + cos 25° — cos 35°)
= —2v2(—V2 —sin5° + 25in 30° x sin 5°) = 4

566. 3/4 A TS

cos? 73° 4+ cos? 47° 4 cos 73° cos 47°

14+ cos146° 1+ cos94° 1
= + + 5 (cos 120° + cos 26°)

2
= %(; + cos 146° + cos 94° + cos 26°)
1/3 120° 68°
= E(E — cos(180° — 146°) + 2 cos > cos > )
1/3 3
= E(E — cos 34° + cos 34°> = 7

567. —~ A 1S
(sin 6° — sin 66°) + (sin 78° — sin 42°) = 2 cos 60° sin 18° — 2 sin 30° cos 36°

— sin 18° — sin 54° = 2 cos 36°sin 18° 18° — 2 cos 36°sin 36°
- s St B cos 18° €os B 2co0s18°
_ sin 72° _ 1
~ 2cosl18 2 .
568. —1/v2; 569.1;570.0 @ tan?20° = —=*%
1+cos40
571.1/5 A 1638
cot?36°cot?72°—1+1=1+ cos 1087 cos 36° _ 1 — (cot 36° cot 72°)? !
B sin2 36°sin? 72° cos 36° cos 72°
1 2 36° cot? 72° 2.2 sin 36°
T LT om b sin 144°
=1 — 4 cot?36°.cot? 72°; = 5cot? 36° cot? 72° = 1 = cot? 36° cot? 72°
1
"5
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572. 433 ATTHING

T T 1

2 Y — P RE——

tan (318)—tan =3

) 2(35n>_t 257T 1

A \°1g) TP 6 T3

X 2(37n>_t 277r_1

ar; 18 e T3

I8 X = =ixp = i—:;x3 Z i BiswBmi tan? 3x = - 1 wEMISsEYLEL

3tanx — tan3 x 2_1 - tansx—6tan4x+9tan2x_1
1—3tan?x 3 9tan*x —6tan2x+1 3

< 3tan®x —25tan*x +33tan’x —1=0
it =tan’x > 01818 ¢; = tanzg; t, = tanzi—:; ty = tanzi—: GBI
3t3 — 27t2 + 33t — 1 = 0 1 u{Ejusiin iBuamns

27
t1+t2+t3=?=9;

33
tltZ + t2t3 + t3t1 = ? =11

t1t,t3 =3

S
=

=
oo

A=t3+t;+t3
=(t; +t, +t3)3 —3(t; +t, + t3)(t1t, + tyts + taty) + 3ttt

1
=93-3911+ 3.5=433
573. ATHHMS

sin 1999x = 0 _ km o
{ 0<x<m <% 1999 k=12 1998 (1)

1
2sinx (E + cos2x + cos4x + --- + cos 1998x)

= sinx + sin(—x) + sin 3x + sin(—3x) + sin 5x + -+ + sin(—1997x) + sin 1999x
= sin 1999x

sin 1999x 1

= —nx - 2 (E + cos 2x + cos4x + -+ + cos 1998x>,‘v’x € (0,m) (2)

1Huut SInsEUGSERINIMS m 1HUNS cos mx MONMEIHGm 18 cos x 1ty
RmSTERMNIURGEIREm 16 2m 1 (1NE Tchebyshev)t §iGs 2 (3 + cos2x +
cos 4x + -+ cos 1998x ) MNNW T[T 1998 18 cosx 1fimidmwmsiunanIvag i
1998 1§ 2.21998-1 = 21998
3)
fi(9)(®)E(m) sdinmms
sin 1999x _5 (1

—+ cos2x + cos4x + ---+ cos 1998x>

sin x 2
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km
— 91998 ( _ )
| | COS X — COS 1999

k=1
%ﬁtﬁjﬁms cos 1998m — _ COSL; cos 19977 _ _ cosz—n; ...} COS 10007 _ _ cosﬁ; 1318
1999 1999 13339 1999 1999 1999
sin 1999x km
_ 1998 _
e 1—[ (Cosx €os 1999)
k=1
999 e
— 21998 H( 20 2 ) 4
| ) COS“ X — COS 1999 4
AN(G) TN x = /3 IDHAUNME
sin 1999 999 1 I
3 _ 19981_[( y KT )
—_— =2 — — cos
T
sing 11 4 1999
. (T 999 _ 2 km
sin (3 + 666n) o 1—[ 1- 4cos® 1909
sin% =1 22
999
1 o5t 1)
ﬂ( €05 1999

S a4
f—

1
oo
e

Il

=
L

. fgBmi

574. 575.

576. @ a+pB+y=n= a+pB=n—y"

577. 578. 579. 580. 581. 582. 583. 584. 585. 586. 587. 588. 589. 590. 591. 592. 593. 594.
59s.

596. A $tGHMS
16 sin 10° sin 30° sin 50° sin 70° = 8 cos 80° cos 40° cos 20°

2sin 20° cos 20° 2 sin 40° cos 40°
= 4 cos 80° cos 40° - = 2 cos 80° -
sin 20° sin 20°
_ 2c0s80°sin80° sin160° sin(180° — 160°) B
. B sin 20° "~ sin20° sin 20° B
597. @ {UJUYE 2cos® @ = 1+ cos 2a,2sin’ @ = 1 — cos 2a

598.599.

- 2
600. ® H{UJUBE 1 £sina = (sing + cos g)
v [2] 2 2

601. AMY B, = V2 + V2 + ..+ V21 1Bhmng

n

168 m. (ftmansa | 0y aginnisin



R, = \/5 = 2(:08l
22

= \/2+\/5 = \/2+200812: \/2.2C081 = 20051

2 23 23

AISHM R, = 2COS ’1 THHENS

=42+ R, 2 + 2cos

602. A 1HHINS

2 cos
2’/), +1 27L+2

cos2r = 2cos® x — 1
cos 3r = cos(2x + x) = cos2zcosx — sin2zsin x

= (2C082$ —1)cosx—25in2xcosm

3

=4cos” ¢z — 3coszx

cos(n +1)x = COSNTCOST — sinnrsin

cosnx = cos(n —l)xcosx +s1n<n—1)xs1nz
)
(

= sinnzrsinr = sin(n —1)xsinzcosz — sin

= sin(n—l rsinz = cosm:—cos(n—l)xcosx

sin nx = sin n—l)xcosx—smxcos(n—l)

2 ICOS(ﬂ—l)m
= [COSﬂl‘ —Cos<n — 1)$]cosm — (1 — COSQ$)COS(’I”L —1)m
= COSNT COST —cos(n—l)mcosx

2mcos<n—1)x

—Cos(n—l)x—l—cos
:>cos(n+1)x = [Cosx+1—0052 Jc}cos(n—l)x

=(1+cosz — cos? :B)Tn_l <cosx)

=T, (cosx)
603. A THHMS
G+2v2) =(V2-1)"+3 o (V2+1)” +3 (1)
) } ) (W 1)
2t = (V2+1) >0 9 08MI(1) (HHYUIEH
4t2—i+3 <=>41t3—3z:—1 2)
2t 2

HenYES £(¢) = 4t3 — 3t - % M IgpmumasnmuGopntssignsinuuips
(-1;1) 4 88w WEMI)NSEIBW ¢ € (—1;1) 1 ¥ t = cos  iBa € (0;7)
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[REN

>_C
[en] (8,
\

SN

<H

=
U

N

bl
1 1
4cosa—3cosa == :>cos3oc:E
T 2
= a=i§+T (kEZ)
MW @ € (0;m) 188 @ = {5;5 7} 1 gigsnBmimsTaldf ¢ = cos3; ¢, =

cos 25 t; = cos 2 1 THUME ty;¢5 < 0 1 HIHSWISIA ¢; = cos T InYWARIAMWIGIHMS
t> 0 1N88WM(V2 +1)" = 2t = 2 cos’
604. ATITHMNS

_27'[+ _227T+ ., 3T 1(1 27T+1 4n+1 67r>
sin“ =+ sin“ — + sin“*— = =1 — cos — — CcOS— — CcOS—
7 7 7 2 7 7 7
_3 1( 27‘[+ 41r+ 67‘[)
=5 2cos7 cos7 cos7
mﬁA=cosz7n+cos47n+cos67ﬂiS“|8
2_7TA_2_TL' 2n+2.n 47T+2.T[ (314
sm7. = sm7cos > sm7cos 7 sm7cos 7
2_7rA__37t _1T+_57r _37r+_ 5w
sm7. = sin > sm7 sin 7 sin > sin — sin 7
ST A= —sink = A= —o
sm7. = sm7 =-3
= in2n+ in22n+ inzgﬂ—3—1<—1)—7
Stz s s =5 75\72) T g

1. edBMI

605. {mn; 2mn + 31 /4|n € 7}
606. {2rn + ©/6;2nn + n/2|n € Z}
607. {rn/2 + (—1)"n /12 |n € Z}

608. {”n'zﬂ + %arccosS—\jE | ne Z}

3’ 3
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609. {ntn + w/4;2nn + /3 |n € 7}

610. {nn + (—1)"*1n/6 |n € 7}

611. {2nrn + /3 |n € Z}

612. {nn + (—1)™arcsin (g) |n € Z}

613. {2nn + 2n/3 |n € 7}

614. {r(5n+2) + n/2;5nn| n € Z}

615. {nn; 2rn + n/6| n € Z}

616. {tn + m/4; tn + arctan 3| n € Z}

617. {mn — arctan(1/2) ; mn + arctan 2| n € Z}
618. {ain + w/6;tn + n/3| n € Z}

619. {nrn + 31 /4; tn + arccot 2| n € Z}

620. {rn + (—1)™*1w/4; tn + arccot 2| n € Z}
621. {mrn + (—1)"n/4| n € 7}

622. {2mn + arctan(1/2)| n € Z}

623. {nrn/2 + /8| n € Z}

624. {”n % aresin 2(2 - \/§)| ne Z}

2 2

625. {%+ﬂarcsin(1—v3 +2a)| ne Z} Ginsae|-23;=

2
626. {2+ SL X | ez}
2 2 12
627. {ﬂ;zn—nilarccosl| ne Z}
5’ 5 —5 4
628. {nn + (—1)™arcsin \/3_2_3 | ne Z}
629. {rn/5 + (—1)"n/20 — 6/5 | n € Z}
630. {rn/2 + /4 | n € 7}
631.{m(2n+ 1) |n € Z}
632. {nn + g; 2nn + g; 2rn + (m — arccos(2/3)) | ne Z}
633. {nrn —/4;mn + /3 | n € Z}

634. {27rn; 2nmn + 2m/3; 2mn + arccos _1?@ | ne Z}
635. {mn + arctan5 | n € Z}

636. {in + /4 |n € Z}

637.{mn —m/4 | n € Z}

638. {2nn —m/4; 2nn + /2| n € 7}

639. {rin + w/2; mn + arctan(1/4)| n € Z}

3.1
2’2

]
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640. {rn + w/4; 2nn + 2w /3| n € 7}

641. {mn + arctan 2| n € Z}

642. {2nn;tn + /4| n € 7}

643. {tn — /4;n| n € 7}

644. {tn + /4| n € 7}

645. {TL'TL — %;nn — arctan 2| ne Z}

646. {tn + /4 ;n — arctan(1/4)| n € Z}

647. {nn + %; n + arctan(3/5)| ne Z}

648. {mn + arctan 2 ;tn — arctan(3/4)|n € Z} @ ﬁjiiﬁjiﬁﬁg‘lﬁﬁ‘ﬁﬁ] —2(sin?x +
cos? x) JuinnERAIsaBmIEY cos? x 9

649. {nn — %; mn + arctan 5| ne Z}

650. {nn — arctan W| ne Z}

651. {frn —n/4;in+t /3| n € Z} @ ﬁ%mﬁﬁﬁmﬁﬁﬁsmﬁmm 3sinx (cosx —

sinx) + 3 = 3 sinx cos x — 3 sin? x + 3(sin? x + cos? x) = 3 cos x (sinx + cosx) =
3cos?x (tanx + 1)

652.{rn/2|n€Z} @ ﬁ%mﬂﬁgmaﬁﬁsmﬁmm 1 = (sin® x + cos? x)? = sin*x +
2 sin? x cos? x + cos* x
653. {2ntn; 2nn + /3| n € Z}

654. {2nrn + /12 ;2nn + 7w /12| n € Z}
655. {2nn/5 — n/5;2nn/5 + 2w /15| n € Z}
656. {2mtn; 2nn + /2| n € Z}
657. {2nn + 51/3| n € 7}

s s
658. { s (2n+1);5(1 - 2n)| ne N}

T
12
659. {nn + Z—Z| n e Z}
660. {mn/4|n € Z\ {4k + 2|k € Z}}

mn

661.{?—1”—2|n€Z\{1+3m|mEZ}}

662. {0}
663. {tn|n € Z} A GIEBmMIt 2(tan 3x — tan 2x) = tan 2x (1 + tan 3x tan 2x) (9)1

101 + tan3xtan2x = 0 1818
sin 3x sin 2x + cos 3x cos 2x CcoS X 1

=" =0 = =
cos 2x cos 3x cos 2x cos 3x cos 2x (4 cos? x — 3)
Bamainy gigsibumuisnnyeiuiiswBmi(9) 83 1 + tan 3x tan 2681 wEMI

(9)181th

0
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tan 3x — tan 2x

1+ tan 3x tan 2x
2tanx = tan 2x
2tanx

= tan 2x

2tanx = ——
1—tan?x
tanx =0

664. {90°n + 25°|n € Z}

665. {2nn|n € 7}

666. {2mn — 1t /2|n € 7}
T

667. {nn + ot n/2| ne Z}

668. {2mn + 2arctan 5|n € Z}

669. {27m + 2arctan3; 2nn £ 2 arctan,/3/11|n € Z}
Y

670. {nn + Z| ne Z}

671. {nn + g;nn + 7r/2| ne Z}

672. {2nn/3 + 21/9;mn/3 + 1/6|n € Z}® WITRTIWBMITING cos 3(3x) —

2cos2(3x) =2
673. {mn;mn/2 + n/12In € Z} @ fIT RIS EMIthNH 2cos 2(2x) =1 + cos 3(2x)
674. {3nn|n € 7}
LT qynel T
675. (=2 + (" Zn e 7}
676. {2mn; 4mn + 2n/3|n € Z}
677. {wn + EL%; 2mn + /2| n € 2} @ Fwwmn

(3T x ) 3r x /M X
sm<—+—)=sm<ﬂ————)=sm(———)

4 2 4 2 4 2
_<n+3)__( T 3)__3(71 x)
sin|y +ox)=sin{r—,—cx)=sin3(; -7
678. {rtn — w/4|n € 7}
c b om0 2 2 2. oo 2 2
679. {2nniarccosm+arctana|neZ} WIS ¢c* < a* + b* ; {@} GIMNS c* > a* +

b2 A isnapuiinsadmidy Va2 + b2 ilusinms

a b c
—————cosx + ——sinx = —— (1
va? + b2 va? + b2 va? + b2 @

Habrls

<¢aaﬁ) ¥ (vabﬁ> -1

a b
< ; <1
va? + b2 +a? + b2
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i a/VaZ + bZ = cos ¢ ; b/vaZ + b? = sin¢ 1 {GEMI(9) 1GIth

cosx cos¢ + sinxsin¢ = cos(x — ¢) =

a? + b2 @)

aEmIe) M18TR3id

i secarp
Ny =
aitlaly
X — ¢ = 2wk + arctan (c/\/a2 + bz),k €EZ (3)
iB80 ¢ = 2mm + arctan~ ,m € Z 1 [AISs1HUAIGHN o > 0 1 A1l o = 0 wBMIIE
M bsinx = ¢ 4 (10N a < 0 FANEIEMIEY —1
680. {mtn — /8|n € Z}
mn T
681. {nn;? - Z| ne Z}
682.

4tn 2w 4mn T

imm i Amm
3

g

—-1+V41+3

nezle ZO}; Zy, ={0;1;2; ..}
686. {nn + ﬂ/4|n € 7}

687. {mn/4|n € Z}

688. { +— 2nn+—|nEZ}

689. {rn; 2nrn + w/6|n € Z}

690. {rn — /4;n + w/2|n € Z}

691. {2nn/3;nn+ n/4;2nn — n/2|n € 7}
692. {tn/2|n € 7}

693. {mtn + m/2\n € Z}

694. (= + ;2 + Zn ez}

695. R\ {mn|n € Z}

696. {tn/5;mn + 3w/8|n € 7}

8nn 5 8mn

697. {4nn+— e + | EZ}

698. {Znn nn+— 27m+7r|n € Z}

699. {72+ % |nez}

700. {tn + /2 ;mn/6 + m/24|n € 7}

701. {nrn/4 +n/8;nn/3 + (—1)"" 1 n/18|n € Z}

702. {rn/5 + (—=1)"*1 1t /30;mn/4 + n/16;mn + 3n/4|n € 7}
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703. {rn + w/2;in + (—1)"n/6;2mn + 2n/3|n € Z}
704. {rn/2; 2nn + 21 /3|n € Z}

705. {§(2n+ 1)|nEZ \{71—4|leZ}}

706. {nrn|n € Z.}

707. {Z|nez}

708. {Z2|n € 2.}

709. {mrn/3 + n/6;nn/5+ n/10ln € Z }

710. {nrn;n/5 + n/10ln € Z }

711. {mn;mn/3 + nt/6ln € Z}

712.{n —-5/12;n+1/4ln € Z}

713. {nn/2;mn + w/6|n € Z} A WBMIIHYIEY (1 — cos 2x) + 2sin? 2x =

(1 — cos 6x); < 2sin? 2x — (cos 2x — cos 6x) = 0 & 2sin? 2x — 2sin 2x sin4x = 0
714, {mn/2+ 5= + n/10|n € 2}
715. {an +/2;2nn/11 + n/11;2nn/5|\n € Z }
716. {nn + larccosz| ne Z}
2 4
2nn b4
717. {T+;|ne Z}
718. {2 n € Z\ (7klk € 7} }
719. {? + (—1)"*’1% | nez }A ﬁjﬁﬁ']it’dﬁigﬂjgﬁ sin x cos 3x (1 — cos 2x) +
cosx sin3x (1 + cos2x) = —%; < (sinx cos3x + cos x sin 3x) + cos 2x —% =
sin4x+§sin4x = —%; & sindx = —% 9
720. {nni%|n€Z}
721. {”—n + ()" = | newz }A fiunnysadisasms Lsinx (2 sin (E - x) sin (E+
3 18 s o 2 3 3
2

x)) = %sinx(cost — cos?” = i(Zsinxcost +sinx) = %(sian —sinx +sinx) =
1,

-sin 3x

4

122 {22+ Z|nez}

mn w

123 {Z-Z|nez}
724. {tn;in+t /6 In € Z}

725. {rn;in + /6 [In € Z }

726. {nn + %arccos (—g) |n € Z}

727. {nn + %arccos (—%) ;Tn %arccos G) |n € Z}
728. {rn + /2In € Z }

729. {rn + /8|n € Z }
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730. {rin + t/6ln € Z }

731.{mrn/2+ n/4;nn+ n/2lIn € Z}

732. {nn/2+n/4'7m+larccos%|neZ}
733, cur
734. (2n+1)|neZ}.fﬂﬁsmx—cosx—y = 1-—sin2x =y%9

{
=5
735. {nn—E E+( 1Hnti= |nEZ}
{
{

nn+— nmn + arcsinE|nEZ}

7'[(4»n+1)

736. 27m+— 2 n+11—” 2 n—— |nEZ}
737.427n; 2mn + = |n€ Z}
738. {2mn — 257 — 2+ (—1)"arcsin (- 1)|n € Z
. mn Z,TL'Tl 2 arcsin NG ne }
739. {(4mn + 7 /2)?; (4n + 117 /6)?|n € Zy ; (4mm — 51/6)?*|m € N}
740. (210 + 5m/6ln € 7} A TRS[ANWIAIEMIIN tanx MHSAYSEIS sinx 1HHOMNS

t 2+ |-2(sinx—1) )2
anx =| ——=x |[—4(slnXx — =
V3 2

RIBMIMISTRISIIIH sinx = 1/2 8% tanx = —1/V3 9
741. {2ntn; 2nn + w/2In € Z }
742. {2nrn —m/4|ln € Z}

743. {2n(1 + 4n)|n € Z} A @I0EsBMIt
5x

sinT +cosx=2 (1)

180 sin(5x/4) < 1,cosx < 1 IS’ISﬁiﬁﬁ’li(@) ST TE sin(5x/4) =1 84 cosx =
14

744. {rtn/3;2nn —n/2lIn € Z}

745. {nn - arctanl; mn — arctan1| ne Z}
6 3

746. [2nn—£;2nn+2—n];n EZ

3 3
747. {frn + w/6|n € Z }
748. {2nn + 3n/4ln € Z }
749. {27‘[7’1 - arccosE| ne Z}

2
750. {2nn + /8 ; 2nn — 31 /8|n € 7}
mn

751. {7;7m + n/6|n € Z}
752. {2nn+ /2 ;2nn —n/6|n € 7}
753. {2nn; 2nn — t/2|n € 7}
754. {Znn + 3?”; 2nn + 7n/8;2nn + m; n + 7'[/4| ne Z}
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755. {2nn; tn — m/4|n € Z}
756. {rn/3 + (—=1)"*'x/8|n € 7}
757. {nn + arctan3| ne Z}
3
758. {2nn + w/12;2nn — 7n/12|n € 7}
759. {2nrn + /6;2nl/3 + 57 /18|n,l € Z}
760. {4mn + 131 /6|n € Z}
761. {27tn + arccos(1/3)|n € Z}
762. {2mn + arccos(1/10)|n € Z}
763. {mn|n € 7}
764. {log,(mn/4 + m/8)|n € Zy}
765. {1;171; m——;mn + lnl ne N}
12 12 12
766. ﬁjﬁmigﬁﬁmiﬁSﬁéﬁﬁ]ig"I ABEMIGEIIBIRINY {frmn—n/4;n+ /2 |n € Z} 0B
GIMST{mn — /4 |n € 7} 4
767. [V5 - 1;2]
768.A Wf x = 0 IHUNMMS 1 + b* = cos(b?) 1 SIMW b = 0 1 IHHAQMWS
a(cosx —1)=cosax —1 (x)
il a = 0 1918 (*) DEGIME{HT x 9 1NTHUHANAIN @ = 0 Fid sthwex) HnthEy
1218 Mifi x = 27 ifiﬁmmms cos 2ar = 1 ST 2ar = 2km,k €Z h;i‘g’%
a=ka+0
RSIG(Y) IDUAMMS

21
a(cos——1)=0
a
T a # 0 1918 cos = = 1,20 = 2mm;m € Z 1 IBUNNNS a = — 1 180 a € Z 1913
a==+1"9
ifa=1b=01ecosx —1=cosx—1 HR{HDT x
Ua=-1;b=0188 —cosx +1=cosx—1 Bala[Hy x 9

tﬁﬁx=2n

a

iU a
gigeeBmitialntix 18 (a=0;p=0)T(a=1;,b=0) 1

V. {iigaiEmi

769. {(27m + arccos
770. {(nn + g;% - T[Tl) In € Z}

\/5_;_6 + 137”; 2mn + arccos \/5_2_6) In € Z}
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a T a
2 cos(/8) + - E —2nn + arccos ; 7 cos(i/8)

771. {(27m + arccos ) |n € Z} Gime a €
[—2 COSE' 2 cos E]

712 {(S(n+4k) + Z+ 5
BiMe a € (—oo; 0]

i {(n(o+ 5+ Sn(on ) 42)s(r (145 + Sn (e 1 k)
774. {(Z + 1n; n(Zn —m)+ ) |n,m € Z}

775. {(27m+— 2k +%); (2mn + 25 2mk + 2F) 5 (2mn = 25 2mk + ZF) ;5 (2mn +
2. omk + )lnkEZ}

776. {(nn—— rrm+( nm )In me€ Z}

771. {(2nn +Zmm+ (—1)™ ) |n,m € Z}

778. {(Znn + 5; 2wk + arccos (— E)) In, k € Z} BiMe a € (-3;3];

() ()

arcsin 2%; —(n —6k)+= -t —arcsin 2“) In, k € Z}

{(Znn + %; 27tk);(27rn - %;n(Zk + 1)) n, k € Z} Ging a = -3

779. {(Znn + arccosi; wk — arctan(a + 2)) ; (Znn + arccosﬁ; wk — arctan a)| n ke
Z} BIMe a € (—o0; —3] U [1; ); {(ZTTTL + arccos%;nk — arctan(a + 2))| nk € Z}
tiitns a € (-3;—-1]; {(Znn + arccosﬁ;nk — arctan a)| nk e Z} Gitns a € (-1;1)

780. {(%k + (—1)"“% ;% - %arctan %)l nk € Z}

781.A fNiia =tanx;b =tany;c =tanz 9 tt’fiﬂmmms
{az+b2 +c2=m? (1)
ad+b3+cd=m3 (2
MiBm=01Ma=b=c=01BUNNWS (x;y;2) = (pr; hr; k)
2) 10 m # 0 1BRWEMIG()HhmT idRams
m® = (a3 + b3 + ¢3)?
mufumagaans ihiams
mé = (a®+ b3 + ¢c3)? < (a? + b* + c?)(a* + b* + ¢*)
= m® <m?(a*+ b* + ¢*)
= m*<a*+b*+ct (4)
wEmMIG(9) gitmus
m* = (a? + b% + ¢?)? = (a* + b* + ¢*) + 2(a?b? + b%c? + c%a?)
TWMH(E) 1HHNMMS
(a* + b* + ¢*) + 2(a?b? + b?c? + c?a®) < a* + b* + ¢*
= a?b? + b%c? + c?a? <0
a’b? =0
= jbic =0
c?a? =0

= @a=mb=c=0);(a=0b=m;c=0);(a=b=0;c=m)
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X =pm;y = arctanm + hm; z = knt
x = pm;y = hm; z = arctanm + kn
2iGsHTMS{AT m wBMIMST I
lx =arctanm + pm;y = hm;z = kn

x = arctanm + pm;y = hm; z = knt
:|:

x =pm;,y =arctanm + hm; z = kn
Xx =pm;y = hm;z = arctanm + kn

V. Teauimi
782.A T 11/6 < @ < m/3 198 1/sina < 2 84 1/cosa < 2 9 §i%s
T Sinx T T T COS X T T
S————<———<5;0< < <=
4sina = 4sina 2 4cosa 4cosa 2
~ tan (nsmx) > 0 tan (ncosx) >0
4sina) — 4cosa’ —

HIAN x < a 1918 cosx > cosa tri“mmmms
Tsinx T COS X T COS X T COSQ
t t >t >t =1
an (4sina)+ an (4cosa) = tan (4cosa) an (4cosa)

TN x = o 1EHANMS

T sinx T COS X msina T CoSa
an( - )+tan( )=tan( - )+tan( )=2>1
4sina 4cosa 4sina 4cosa

#IN x > a 1918 sinx > sina tri“mmmms
T sinx T COS X T sin x msina
R an (4 sin a)  tan (4 cos a) = tan <4 sin a) > tan (4 sin a) =1
783.A TRIHMNUHYEN

4tan® Atan? Btan? C — 4(tan? A + tan? B + tan? C) — 3
< (1 +tan?A)(1 + tan? B)(1 + tan? C)

@4(1 1)(1 1)(1 1)4(1+1+1
cos? A i:oszB1 ioszC cos?A  cos?B cos?C

<
c0s? A cos? B cos? C
& cos? A+ cos?B + cos? C > 7

1+c052A+1+c0523+ 2C>3
5 5 cos® € 2 5

& 2(cos2A +cos2B) +4cos’C+1=>0

& 4cos(A+B)cos(A—B)+4cos?2C+1=>0

& 4cos?C—4cosCcos(A—B)+1=>0

& [2cosC —cos(A—B)]? +sin?(A—B) >0
R
784.A i3S

1 .m_  3m _T[+.5T[ .37T+.7T[ Y 4
sin = sin 7 — sin7 + sinT7 — sin T+ sin = — sin 7
~ o n( 7T+ 27‘[+ 31T> 1
= sm14 cos7 cos7 cos7 (D
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. T
1- smﬁ T 21 3n

= —————— =0S= + c0S— + cos— 2
ZSinlﬂ—4 7 7 7
n_l( 7r+ 37r+ 57'[+ 7T+ 47r+ 27r>
C0S = = | COS 7 + COS—= + €OS —+ OS> + cOS— + cOs —
_ s 27T+ 3 2n+ 3n w 3
= COS7COS 7 cos 7 cos 7 cos‘=7 COS7 3)
8 x = cosZ;y = cosZZ, z = cosZ 9 ME(®) 811 (M) IEMOM BT
7 7 7
x+y+z>./3(xy+yz+zx) (4)

10 x,y,z > 0 1818 () MBAIITHIIN

(x+y+2)?>3kxy+yz+zx)
= (x—y)2+(y—z)2+(z—x)2 >0 (5
Tthtii x, v, z msmmemm 198 imﬁmm(té)mm

785.A T x; € [g;;] 19

1 1
ESsinxi31 = (sinxi—1)<sinxi—§)so; (i=1;2;..2n)

- 3 1

< sin® x; — 2smxl+2S0
_ N 1 <3
& sinx; <=
' ZSinxl 2

=ZSmxl ZZsmx —2n—3n
. L

1=
muiumnga N
2n 2n
Z_ +1Z 1 - 1Y
; S X 24asinx; 2
i=1 i=1

IBUAMMS ¥ < 2n? 11HHN8 ¥ = 1800; = n > 20 1agMidifnmsabin

sinx; =17 sinx; = % 84 Y2 sinx; = 2 Sy ‘I Y« ﬁ]ﬁSSsmxl =184 ™

sinx
598 sinx; =1 §iEs

(A

1 1
a+,8=2n;a+zﬁ=§a+ﬂ =a=F=n
ﬁjﬁ%nﬁﬁﬁﬁﬁtﬁin=20‘1

786.A OIS
) A—t (n B+C>
an4 an4 4
t A+t B+t C+t At B+t t C+t Ct A
: J— J— J— J— —_— —_— J— J— J—
an4 an4 an4 an4an4 an4an4 an4an4
=1+t At Bt ¢
_ o = an4 an4 an4
GIEFNEr Iy ls
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t A+t B+t C>33t At Bt ¢
anz +tan - +tany = an-tan-tan

t At B+t Bt C+t Ct A>33<t At Bt C>2
an4an4 an4an4 an4an4_ an4an4an4

S a4
=

oy
oo

1+t At Bt C>33t At Bt C+33<t At Bt C)Z
an— tan_-tan_ = an--tan-tan - an_-tan-tan -

it = s\/tan%tangtan% > 095158
1+t3>3t+3t?
=t<2-V3Tt>2+3
Tttt 4,B,C ﬂ]iij’]ﬁ'j‘éﬁjmsﬁtﬁ"lﬂﬂ iINs0<t<1 tgtgs t<2-—+/34 msé’mm
' A B c 3
_ — _< —
tan4tan4tan4 < (2 \/§)

‘fi'l,‘la’ﬁ‘g maxT = (2 - \/§)3°I
787.A THHEIS 0 < (n + D)x < 7/2 §i8 0 < nx <%0 < x < /2 4 ToHMAG
ITTEITTN

tannx sinx + cos?"x > 1
il f(n) = tannx sinx + cos®™ x 9 I[Tiﬁgiﬁﬁﬁ"lmﬁ’l
Flk+1) > f(k),Vk = 0,12, ..,n—1
IWHMe flk+1) > fk)

& tan(k + 1)x sinx + cos?®+1 x > tan kx sin x + cos?* x

& cos? x — cos?**? x < sinx (tan(k + 1)x — tan kx)
sin x sin x

cos(k + 1)x cos kx
1

k

& cos?® xsin? x <

& cos?kx <
cos(k + 1)x cos kx

& cos?* x cos(k + 1)xcoskx < 1
059 §188 f(n) > f(n— 1) > - > £(0) = 1 {5
788.A 10 4, B, ¢ thupuisfiman ims

C A B c
COtE + cotE + COtE = COtE COtECOtE;
A B B C Cc A
A tanztan5+tanEtanE+tanEtanE= 1
fomnuBY sy
A 2B B 2C C 2A A B C
27 (tanEtan E+tan5tan E+tan§tan E) <4(Cot5cotgcot5>
A B 2B B 2C C 2A 4
@tanztanitanz(tanitan E+tan5tan E+tan5tan E) <ﬁ
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Mg x = tangtang;y = tangtang;z = tangtang 9 t:’u‘“l.[_sz% xy,z>0x+y+z=1
i wsmooyyuEs

4
x’y +y%z + z%x <% (D
MY P=x?y+y2z+z2x 18080 x >y > 0;x>2>0 = y?z < xyz; z%x < x?z 4
HiGs
1 1
P=x*y+y%z+z%x <x’y+xyz +§zzx +§xzz
1
=xy(x + z) +Exz(x+z)

=x(x+z)(y+g)=4.;<x-zl_z>(y+g)

iFinumond Simsg £, (22), (y + 2) ifiwihwiim £ = 22 ifueimns

X x+z 1\°

§+—2 +y+7z =4<x+y+z>3=i
3 3 27

=4

789.A B a, b, c MINEHHATEENY A, B, ¢ 1 MuSUsgn 1DHmS
Cc

a
sin 4 =ﬁ;sinB =ﬁ;sin6 = R
a® + b?
= =m
c2

muBrjughism idinmms
a? + b2 = m(a® + b? + 2ab cos ()

lm — 1| a? + b? - lm — 1]

m 2ab

= |cosC| =

m
m—-—1)?% 2m-1
:>sin2C=1—coszCS1—( ) =

m? m?
) 2Zm—1
= sin€ < ———
m
I RAMSIN a = b T A = BY §iB8 maxsin € = o

790.A $HHTS

f(tan 2x) = tan* x + cot* x = (tan? x + cot? x)? — 2 tan? x cot? x

= ((tanx + cotx)? — 2tanx cotx)? — 2
2

1
=(—— - 2) —2
(sin2 cos? x
4 2
= —4+ 2) —2
(sin2 2x
3 4c0522x+2 2 )
B sin? 2x

4 2
- (tan2 2x + 2) -2
16 16

= +
tan* 2x  tan? 2x
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Mt =tan2x = f(t) =16/t*+16/t> +2 1 §ius

1 1 1
- o |4
f(sinx) + f (cos x) sin* x + cos*x sin?x cos?x +
= 16[4 + 3(cot? x + tan? x) + cot* x + tan* x| + 4

o o

MuiEMOFa ilnms

1
cot?x 4+ tan’x > 2
cot*x +tan*x > 2

RIEMIEIIARESION tan? x = 19 §ige
f(sinx) + f(cosx) = 16[4+ 3.2+ 2] +4 =196
AIEMIEGTRRTSINN x = Z+kZ (ke

791.A thiyuiGnunmingme

a a-—t
->
) b b-—t il)
ﬂﬁﬁthLﬁU a,b,t eR 0 a < b;b>t=>09350It18
a a-—t
-2 =3 —t) > -
i — a(b—t)=(a—t)b

< ab—at>ab— bt
S at < bt
& 0<stb—a)
D

AUIRIMANABC $tu 18 A > B > C 193 a > b > ¢ 180 a, b, c MINO{RUATEENT

J

AB,CH 1488 a = 2RsinAd > b = 2RsinB > ¢ = 2RsinC EIJ’I‘EES sinA > sinB >

sinC 9

iBsfsHIuaTy :
x—sinA> [stinA
x—sinC — x <sinC [stinA
x —sinB [XZSinB x < sinC
x—sinCZ x <sinC

BIMNS x > sin A :

W TREME(@)GIMS £ = x —sind > 0
x—sinA x—sinA— (x—sinA) B

x—sinC~ x—sinC — (x —sind)
x—sinB _x—sinB—(x—sind) sinA—sinB

x—sinC ~ x—sinC — (x —sin4) sinA —sinC

>0+ sind4 —sinB 1
= -
Y= sinA4A —sinC

AIEMIEGTRRSING x = sin A 1 1160

sind — sinB sind4 — sinB
—  1<1 &s———<4
sind —sinC sind4 —sinC

< sinA —sinB <4sinA—4sinC
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< 0<3sind+sinB —4sinC
< 0<3(sinA—sinB) + (sinB —sin(C)

yf5h
B1MS x < sin C: $HHWNS
y>Vi+Vi-1=1
218 miny = /S‘“‘;S‘“B— 196100 x = sinA 9
v = sinA—sinC
oY
VI. Jeadmi

792. (E+ Znn;z—”+ Znn);n €EZ;
3 3

793. [2nn — 2w /3;2nn + 21 /3];n € Z;

794. (tn — arctan 2;tn + w/3);n € Z;

795. (m;in + /2] U [mn + 3n/4;n(n+ 1));n € Z

796. (-m/4 + 2nn; /6 + 2nn) U (57/6 + 27n; 5mt/4 + 2mn);n € Z

1
797. (2n—§;2n+ 7/8);in €L

mn 51 m(n+1 T . . 3 .
798. (7 e (2 )+Z);nEZ.cos3x51n3x+c053x51n3x=Zsm4x

799. {§+nn}u [rm—%;nn—rt/6] U [nn+%;rm+n/4];n€ 7 ®

cos2x+cos4x _ cos2x(2cos? 2x+cos2x—1)
COS X €OS 2x oS 3X = €OS 2x . = .

3nn

800. {R}\ {Z+ 2} n ez

_ 2 2
801. (—E+ﬂ;f+ﬂ);nezo sin6x+cos6x=(1 Coszx) +(1+C052x) =34
g8 ' 2’8 ' 2 2 2 8

3 cos 4x
8
802. (nn + %arccosé;ﬂ(n +1) — %arccosé) in€Z® 8sin®x —cos®x = (2sin®x —
cos? x) (4 sin* x + 2 sin? x . cos? x + cos* x) ﬁ@ﬁﬁﬁi?yjﬁ 4sin* x + 2sin® x.cos? x +
cos*x >0, Vx eR
s T T T
803. (nn—z;nn—g)U(nn+g;nn+z);n€Z
804. (Znn I+ arcsiniﬁ; 2mn + 2= — arcsinﬁ) U (n(Zn +1); 2nn + 3—”);71 €EZ®
4 3 4 3 2
M sinx + cosx =y
T 51
805. (arctan(\/f — 1);;) U (n + arctan(\/f — 1) ; T)
806. (nn + arcsin%;ﬂ(n + 1) — arcsin %) iNEZL
807. [2nn — 7m/6;2nn + /6];n € Z
808. (m/4 + mn; /2 + mn);n € Z
809. [n+1/4;n+3/4;n €L
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D} o
VII. [oiigisaEms
810. ATNMI 0 < x < m/4 1318 cosx # 0 fﬁﬁﬁiﬁﬁ]iggtﬁgﬁ cos3 x BHMNY tanx = ¢

ablaly i
4-6mt3+3C2m—-Dt(t*+ 1) +2(m—-2)t> - (4m-3)t?+1) =0
(4—-6m)t3+(6m—3)t3+(6m—3)t+ (2m—4)t? —(4m —3)t>? —4m+3 =0
t3—(1+2m)t> +32m -t —4m+3 =0
t—-D{t?*-2mt+4m—-3)=0
IBHAMMS £ = 1 18wHIEs x =T Minywispigy figsigmsininywand
RSN Y ANG I HUReN R MEEIMETINGg
9) WBMIit2 —2mt+4m -3 =08 A=m?—4m+3<0 =1<m<3
B) wBmMit2 — 2mt + 4m — 3 = 0 MSTWHWHKIG 19 §iBS 1 - 2m +4m —3 =
0;m =118 m = 1193 A = 0 WHMIVSTOYLIH
m) 58mMIt2 — 2me + 4m —3 = 0 MSTE ¢, < ¢, < 0 HiEs

=3

IBMITSsmSTaY

o

iRy INpAsMsTuywni 1 <m <39

an,))

S
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G. MU

l. innM
811. A WIFEANTHATMIEYIEY
P(xy) = P(x).P(y); Vx,y ER (D
i (1) 1BUwH x = y = 0 1B
P(0) = P%(0)

2158 P(0) = 1T P(0) = 0 9
9) 18 P(0) = 1 198 {¥i(1) WH y = 0 iBHAUNWE P(0) = P(x). P(0) 1818
P(x)=1; Vx€R
B) 18 P(0) = 0 198 P(x) = xQ(x) 18 Q(x) NOMMMSTIHN U P(x) GLunmmd
II3AN(1) 181
xyQ(xy) = xyQ(x).Q(¥),Vx,y € R .
1318 Q(xy) = Q(x).Q(y); Vx,y e R ﬁutgsttﬁﬁmmms Qx) =17Q(x) =x0Q,(x)
T80 @ (x) DNWMWSTIANTYN Q(x) YwaRmT figstajuidBuamms
P(x)=1; Vx €R
P(x) =x™ Vx €ER
T80 n igenRigmsy
812. A TENWEUM 2x + 1 = (x + 1)2 — x? IMHRANTEN TN BY LS
P(x+1)—(x+1)?=P(x) — x?

ME QM) =P() — x> 1B Q) =Q(x + 1) = =Q(x+n) = 15T Q(0) =
Q1) =--=Q(n)=--4 I[’fiﬁ@m‘ms Qx)—Q) =0 GiMex=0x=1,..,x=n,..
18188 Q(x) — Q(0) = 0,vx € R 1 IHHAMMS

P(x)=x%2+C

t80 ¢ = (0) = P(0) ¥ BgmGMAGsHiBLMeEUIHeANIHY iHuSmMe
(x+1D)2+C=x*+2x+1+C
OaSTms(AT ¢ 1 gige
P(x) =x*>+C
T80 ¢ thEgesiBiamytY
813. A ithHiNg
P((x+1?) —(x+1)? = P(x?) — x?
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4 Q) = P(t) — t 11BUHNMMS Q(0) = Q(1) = -+ = Q(n?) = - 1 §iFS Q(x) =

GUNME P(x) = x + C i8C BFSIBIAMY LT
814. ANUW f(x) — 5 MSTNGISHS a, b, ¢, d 1 §ius

. fE)=5=G-a)x-b-ak-dgl) _
T8 g(x) = x™ + byx™ 1 + -+ by, 84 by, by, ..., by, MEFSHFY GBMI f(x) =8

(x—a)(x - b)(x —c)(x —d)g(x) =3 .
IS URNUISUGESHAUS x —a,x —b,x —c,x — d T 17 —19 HIGs{iTsNITRTeYg

[3)
[N
m tniiiseBsms i[mstgsNiyssa




c’

&, FUBMIHSHYS

l. NN/

815. A MuwHeNGoTminMMS
FFF@+D)=f1-x
mumiensl idunmms
f)+1=f1—-x), Vx € R (D
850 £ = 1 - x IGURUNNS
fA-0+1=f®)

9188 f(1—x) + 1 = f(x),vx € R NSWFH(1) IHHNQNMED mSHgﬁﬁéumx@jﬁ@ﬁ
NRENNE
816. A TtHHIGS F(1) + f(2) = 4f(2) = f(2) = % =§ (1) 1 Gi6Ns n > 3 1HHWNS

{ fAO+fR)++fn=1)+f(n) =n*f(n)

fO+fR++f(n—1D=mn-1)>*f(n-1)
gatlslynls f() =n2f(n) — (n—1)%f(n—1)

n—

1
o ) = f(n)—n—Hf(n—l)
2iEetime n > 3 1EHHAMS
_(m-1D(n-2)..2 B 6 B

f) = n+1n..4 f<2)_n(n+1)f(2)_n(n+1)
817. A IBUEUUINMD £(x) = 0 NEIBUNHYWHSTY wgHNFTINSNSHIBW f(x) #
09 §iBsyNSES8 a € R 8 f(a) = b = 0 9 1BUWH y = a 1HUNNMWS

f(xb) = x™f(b)

Wi ¢ = xb 1 10HNMMS

fl) = %t” =Ct"
TR ¢ MEgSIRT DM £(x) = Cx™ GRIRUMTEAN ITHAMME ¢ = 0 §iBs f(x) = 0
=1 |
818. A W8N af (x? + yz) + bf (y* + zx) + cf (z% + xy) = 0 (1) BISEUAN: §31%G]U
84 x, v,z 1 §IGSTNWANIVRHAN: 188 BMIDNWANT a, b, c By ANDYM iByms
IgHM a = 0 ¢
R y = z = 0 SHHMS af (x2) + (b + ) f(0) =0 = f(x?) = —(”++f“’) FIEns{Al x

11
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W x = 0,z = 1 {HHME af (y) + bf (¥ + cf (0) = 0 4 GiFs

_ bf(y®) +cf(0) —¥f(0) +¢f(0) _ b*+bc—ac
B a - a B a?

-f(0)

gige £ MHSAUSISIG R 908 f(x) = K ﬁgmigmgtﬁ(n gbTslynls
(a+b+c)k=0

ia+b+c#01MIK =0ZiGe f(x) =0

18 a+b+c =0 1Mz K MESIBIAMYWANSY

819. A Wfi y = 1 IWUAOMME f(xf (1) = xP 1 (1) BSMBITEIIMSIG 1ML

RJS] 1918 £(0) = x? GIMS[HU x BSMET MY ¢ = £(1) §iBs f(x) = xP/c? 1 §igs

p py,P?
vyt = f(xf ) = 2L X

HSIMS{HT x,y € R 1 §i88 ¢ = 1 81 ¢ = p*1 10 ¢ = p? INSITHAN WS
Flf ) = xP[fFMIP = xPyP” = xPy1
BINSHY x,y € R
820. A DRIHEANSYW GIMe[HT m € Z 84 k € N 1hHNS
{f(m +k.19) = f(m) + k.19
f(m—k.19) < f(m) — k.19
fureanshs Gime(t m € Z 84 k € N 1DUMS
{f(m +k.99) < f(m) + k.99
f(m —k.99) = f(m) — k.99
RIBMI 1 = 19x + 99y W18Ti x = —26 + 99¢;y = 5 — 19¢t,¢ € Z 9 Gi6NS ¢ = 0; 1 T
AWM (x;y) = {(-26;5); (73; —14)}
FIMS[AU m € Z 1HHMS
fm+1) = f(m —19.26 + 99.5) < f(m + 99.5) — 19.26 < f(m) + 99.5 — 19.26
=fm)+1
fm+1) = f(m+ 73.19 — 14.99) > f(m — 14.99) + 19.73 > f(m) — 14.99 + 19.73
=f(m) +1
2158 f(m+1) = f(m) + 1 GIMe m € Z 9 §iBS f(m +n) = £(m) +n GIMHY

m,n €Z 9 WA m =0 IHHNMME £(n) = £(0) +n1 i a = £(0) 4 §i1F fF(n) = a +
n ﬁgmgmgﬁmge@iﬁmﬁmmmms f() =n+a IBHARGINS{AT a € Z

821. A THIW x = y = 0 {DUAMWME £(0) = 0 4 1MW y = 0 IWHAUNWE xf (x) =
f200) = f(x) =07 f(x) = x 1 1GNBOD f(x) = 0 FIM[HT x € RT f(x) = x
HINe{H x € R ﬁgg‘fﬁt@ja@ﬁmge@%ﬁmmmﬂ siERigiRIGN TS usjis

ngnyddiufiiBsigjumiig medwth ngavd

f(x) _{x;x €D,
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id D, UD, =R %sz@jﬁ@ﬁmge@tm QUINGIEIISsH 018 x; € Di;x, € D, IBM
flxy) =0 8Y F(xy) = x, 1 GINS x, € D, I8AT x; # 0 THHIGINWS IHHAN o YROiLe

ax, =x, Ba=x,/x
Bgery tehes x 84 x 1t y ifugunms

xfx+y)+yfy—x)=yf(x+y) +xf(x—y)
x=—fx+y)=&-y)fx-y)
OHSIMSAT x,y € R 9 §igGs

f+y)=flx-)
Mt=x—y;=x=t+y JI88 f(t +2y) = f(t) BIMS[HU t,y € R Wi y = bt 1

HiGs F((1+2b)t) = F(©) 1T K =1+ 2b I8

fKD = f(6)
TMSIAT K, t €R

1153 SRR K = a; f(ax;) = f(x;) = ax; = 0 MGIHAIAN ax, = x, = 0 GOy
TAMe §ius

efL Gle

9

<

f(x) =0 BIMs{At x € RT f(x) = x BIMS[HTi x € R
822. A THIWx =y IWUAMMS £(0) = 0 9 THW y = 1 IHHANMWS

fa+DF@ -D=fx-Df)+1] (D
T x = 2 SHURMWES FBR)(F(2) — 1) = £(2) + 1918 £(2) # 1181

2)+1 2
@ =T

-1 Tr@o-1
TR £(2), £(3) NEGSAN 1918 £(2) — 1 [HiTnthiinnis 2 1 gins
f@)—1=21M8 f(2) = 3;£(3) = 2
f@)—1=1M8 f(2) = 2;£(3) =3
f@R)—1=-118f(2)=0;f3) =-1
f@)—1=-219 f(2) = —1;£(3) = 0
1) AT £(2) = 3;£(3) = 2
fi1(9) g x = 3 IHUSUNNE £(4) = 9 4 B x = 4 ITHUOMMWE (5) =
2) BRI F(2) = 2, £(3) = 3 1 MuTMHMwRAIES kgl s

f(n) =n, vn € Z
3) AT £(2) = 0; £(3) = —1 4 muimsithwhids ilgmms

Bauif

N |0

0, n =2k
fm)y=41, n=4k+1 (k€
:1, n=4k—-1
4) A1l £(2) = -1 £(3) = 0 1 MBIMNINWHIES DN Mmms
0, n =3k
f(m)=4{1, n=3k+1 (ke
-1, n=3k-1
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823. A THHING F(1) = 1; £(2) = 2 1 0IGHT f(k) = k BIMS k = 1,2, ...,n 1 IOHEY
U™ f(n+ 1) =n+14
iWn+1=21981<j<n ity

fln+D=f2H=fR)FH=2j=n+1
Wn+1=2j+11981<j<nitity

2j=f2N<fE+D<f@j+2)=fQf(G+1)=2j+2
gigs 2j < f(2j+1) < 2j + 29100 f£(2j + 1) MEGSHG 18 f(2j + 1) =

2j+1=n+14

824. A Mifix =y Iﬁjﬁmfﬂms 0 <2f2(x*) < 2f(x)f (x?) §IGs f(x) 811 F(x®) M8
BIEMEHEM SINS[AY x € R 4

Wi x = 0 1AM

0<2f2(0) < f(Of ) + FOf )
FORFO) - fO - D] <0
ikl lyjints

9) 10 £(0) < 01813 0 > 2£(0) = f(¥) + f(¥*) TtTINW £(v) Bl F(y*) DISWENHE
MBIMS[HT x € R 1913 £(y) < 0 GENS(HT y € R 1 BWlwyHinyIsm £(1999) > 09
©) 58 £(0) >0 12130 < 2f(0) < F(¥) + F(3) ¥y ERY 2158 f(y) > 0;Vy ER 9
158 £(2000) > 0
m) 1T £(0) = 0 1M ¥ F(x) = x"g(x) IR g(0) = 0 1 1T £(x) B4 F(x3) N8
RIEMBHEM 1918 x"g(x) 81 (x")3g(x®) BISAENEHMY 1 £ 811 (x™)3 BISNHEE
i 1918 g(x) B4 g(x?) ﬁLﬁjf%ﬁmsm%ﬂﬁuE@%ﬁiﬂ vtsRaals)

0< 2x4”gz(x2)ds 2x"g(x)x3"g(x3) = 2x*g(x)g(x3); Vx € R
HIGS H16 g(x) > 0; Vx € RT g(x) < 0; Vx € R IHTENT £(1999) > 0 1818 g(x) >

0; VxeRH

158 £(2000) = 2000"g(2000) > 0
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